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ЯПОНИЯ
ГРАНД ТУР 

Заезд с 27.10.14 по 07.11.14
Продолжительность тура 12 дней/11 ночей
Программа тура:

	День 1

	15:00
16:00

19:20

21:30

22:00
	НАРИТА – ОДАЙБА - ТОКИО

Прибытие в аэропорт Нарита. Встреча в аэропорту, групповой трансфер в отель на шаттл-басе с водителем-японцем (без гида).

Самостоятельное размещение в отеле. 

Встреча с гидом в холле отеля. Переезд с гидом на общественном транспорте (поезд-метро) до станции отправления Sky Bus (станция Токио). 

Отправление на экскурсионном автобусе Sky Hop Bus по вечернему Токио.            Вы увидите самые красивые районы города и места, освещенные миллионами неоновых огней:
- район Гинза, по праву считающийся самым дорогим районом Токио, здесь сосредоточены магазины и бутики мировых именитых брендов;
- радужный Мост, соединяющий город с искусственно созданным о. Одайба, откуда сможете полюбоваться незабываемым ночным видом на Токийский залив;
- Токийскую телебашню (являющуюся одним из символов столицы, в вечернее время всегда освещенную огнями, иногда иллюминация меняется в зависимости от городских событий, праздников). Посещение смотровой площадки.
Завершение экскурсии, возвращение в отель с гидом на метро.
Прибытие в отель.
!!! В случае плохой погоды экскурсия Sky Hop Bus будет заменена на поездку в Оэдо-онсен – традиционный комплекс с горячими источниками, ресторанами, сувенирными лавочками в стиле эпохи Эдо (расположенный на о-ве Одайба).

	День 2


	07:00-08:10-
17:00
	ТОКИО-НИККО
Завтрак в отеле по системе «шведский стол».
Встреча с гидом в холле отеля.  Экскурсионная программа в Никко. 
Никко – это национальный парк, в котором многие достопримечательности являются мировым наследием ЮНЕСКО. Вы посетите один из древнейших храмов Японии, Toshogu Shrine – синтоистское святилище, место упокоения великого полководца и государственного деятеля сёгуна Иэясу Токугавы. Рядом расположен мавзолей его внука Иэмицу. Эти сооружения расположены в роще огромных японских кедров и выделяются изобилием позолоченных деталей. Вы прокатитесь по зигзагообразной дороге Iroha-zaka, сможете увидеть один из самых величественных водопадов Японии – водопад Кэгон. Покидая пределы озера, воды реки Дайягава устремляются вниз с высокой лавовой ступени, образуя водопад высотой 101 метр.
Возвращение в отель в Токио.

	День 3

	07:00-09:00

17:00
	ТОКИО

Завтрак в отеле по системе «шведский стол».

Встреча с гидом в холле отеля. Обзорная экскурсия по Токио. Жемчужиной экскурсии является район Асакуса старого Токио с многочисленными храмами и торговыми рядами. Вы насладитесь не только великолепным храмовым ансамблем Сэнсодзи, но и сможете приобрести любой сувенир на длинных улочках с магазинчиками. Затем Вы на кораблике отправитесь в один из красивейших садов столицы – парк Хамарикю. Это прекрасный оазис среди каменных джунглей Токио, расположенный на месте бывших владений сёгунов клана Токугава XVII века. По периметру сад окружен великолепным Токийским заливом, а пруды Хамарикю впадают в океан.  Обед в ресторане. Затем Вы сделаете остановку у императорского дворца и посетите парк. Вход в сам дворец открывается только в день рождения императора. 
Далее Вас ждет посещение района небоскребов Синдзюку. Вы пройдетесь по храмовому комплексу Мейдзи, входом в который служат огромные 11-метровые ворота тории – самые большие в Японии, построенные из 1600-летних кипарисов. Обрамляющую главную дорогу к храму зеленую аллею прекрасно видно с любой смотровой площадки Токио. Это тихое место, где слышно пение птиц, кажется совершенно отдельным миром.
Возвращение в отель.

	День 4

	07:00-07:40
08:33-10:17           10.48– 13.11             13.15 – 
18.00
	ТОКИО-НАГОЯ-ТАКАЯМА
Завтрак в отеле по системе «шведский стол». Сдача номера.

Встреча с гидом в холле отеля.  Трансфер на ж/д вокзал Токио. 

Переезд Токио – Нагоя на скоростном поезде синкан Hikari No.505.

Переезд Нагоя – Такаяма. Скоростной поезд Hida No.7.                                                      Прогулка по Такаяма, что в переводе означает «высокая гора». Город расположен на восточных склонах Японских Альп в префектуре Гифу. Цепи гор окружают город со всех сторон, а их вершины смотрят на него с трехкилометровой высоты.
Здесь Вы сможете побывать в старинном правительственном здании Takayama Jinya. Некогда это был один из особняков, принадлежавших князям Канэмори, которые владели замком Такаяма.  Затем Вы посетите дом семьи Ёсидзима, построенный в эпоху Мэйдзи – здесь издревле располагалась винокурня по производству сакэ. Деревянные столбы, панельные раздвижные перегородки и двери, а также конструкция сквозного пролета вокруг главного столба дома, выполненная из балок и стоек, освещенные солнечным светом, проникающим в дом сверху через окно в крыше, — все они передают всю природную красоту дерева. Посетив Такаяма, Вы сможете познакомиться с традиционными ремесленными искусствами и культурой и в то же время ощутить дух древнего города. Обед. 
Размещение в рекане. Ужин в отеле.

	День 5

	07:00-09:00

09:10
18:00
	СИРАКАВА - ГОКАЯМА
Завтрак в отеле по системе «шведский стол».
Сдача номера. Встреча с гидом в холле отеля.  
Экскурсия по Сиракава-го и Гокаяма. Оба поселка, где в подлинном виде сохранились старинные дома с крутыми крышами из рисовой соломы в стиле «гассё дзукури», внесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО как «выдающийся пример традиционного образа жизни, прекрасно приспособленного к окружающей среде и местным социально-экономическим условиям». Здесь до сих пор можно увидеть сохранившийся со времен средневековья быт крестьян и потомков самурайских кланов, живущих в удивительных домах, сделанных без единого гвоздя, возраст которых насчитывает примерно 400 лет. Гокаяма служит иллюстрацией традиционного японского представления о человеке и его жилище как неотъемлемой составной части природы. Сохранены в Гокаяме и традиционные ремесла: местные жители издавна изготавливают японскую бумагу васи, гречневую лапшу соба, соевый творог тофу. Отсюда открываются великолепные виды на окрестные горы. Дома в Гокаяме расположены возле весьма впечатляющих ущелий и водопадов. А воздух здесь звенит от чистоты и наполнен особым ароматом свежести. Обед.
Переезд в Канадзава на автобусе.

Размещение в отеле.

	День 6

	07:00-

09:10

16:54-19:32
	КАНАДЗАВА - ОСАКА
Завтрак в отеле по системе «шведский стол». Выписка из отеля. 
Встреча с гидом. Экскурсия по Канадзава – один из исторических центров страны, ставший таким еще во времена самураев. Вы посетите один из трех красивейших садов в Японии – Кенрокуэн – «сад шести достоинств» (обширная территория, место уединения, возможности человека, налёт старины, течение воды и красивый пейзаж). Это подлинный шедевр японского садово-паркового искусства. На территории сада расположено множество деревьев, цветов и других растений, пруды, водопады, ручьи, мосты. Затем Вас ждет прогулка по «чайному кварталу», где сохранился кусочек древней Японии. Вы так же сможете посетить замок Канадзава, который возвышается над городом. Канадзава – это город, который славится производством листового золота. Здесь Вы сможете приобрести чай с золотыми листиками и другие изделия из листового золота.  Обед.
Переезд Канадзава – Син-Осака на скоростном поезде Thunderbird No.38. 

Прибытие в Осака. Трансфер в отель. Размещение, отдых.

	День 7

	07:00-

09:00

09:10
21:00  
	ОСАКА – КИОТО - ОСАКА
Завтрак в отеле по системе «шведский стол». 

Встреча с гидом в холле отеля. 
Отправление на экскурсию по Киото.

Обзорная экскурсия по городу, начнется с посещения всемирно-известного золотого павильона – Кинкакудзи. Во время экскурсии Вы сможете посетить фабрику кимоно Нисидзин, где периодически проводятся «шоу кимоно» (шоу проводится не каждый день, уточняется заранее).  Обед – бенто в коробочке.
Посещение Храма чистой воды – «Киёмидзудэра».
На высоком утесе горы Отова построен храм Киёмидзу-дэра («Храм чистой воды») с ритуальным водопадом, посвященный богине Каннон. Храм был основан в 798 г. Многочисленные храмовые постройки неоднократно разрушались и перестраивались (последний раз в 1633 по повелению сёгуна Токугава Иэмицу). Строения храма относятся к периоду Момояма. Смелая по своему решению вертикальная деревянная конструкция высотой 50 м поддерживает на отвесном склоне горы искусственную платформу, на которой стоит храм. Отсюда открывается замечательный вид на Киото. Вас ждет Сад камней храма «Рёандзи» (XV в.), созданный мастером дзэн Соами в 1473 году, — самый значительный сад дзэн в Японии, окруженный скромной глиняной стеной, крытой черепицей, является непревзойденным образцом Карэ-сансуи — сада из песка и камней. На светлом гравии, ровно уложенном длинными прямыми желобками — только 15 больших, поросших мхом, и маленьких камней, сгруппированных по 5, 2, 3, 2 и 3. Композиция задумана так, что пятнадцатый камень все время ускользает из поля зрения, «прячась» за другими камнями. Белый гравий волнообразно расходится вокруг них кругами, создавая впечатление островов в океане или поднимающихся из тумана гор. Район гейш «Гион» на протяжении нескольких веков является одним из самых известных развлекательных районов в Японии, где можно увидеть традиционную культуру Японии почти без изменений. Прогуливаясь по узкой улочке Ханами-кодзи, Вы, как будто, совершаете путешествие во времени и оказываетесь в Японии XVII-XVIII веков. Вокруг старинные деревянные постройки, под ногами каменная брусчатка, а мимо Вас, спеша на работу, пробегают облаченные в парадные кимоно гейши и их ученицы майко. Гион известен не только как место проживания и работы гейш, он также обязан своей популярностью известному театру “Минамидза”, в котором можно увидеть знаменитые представления традиционного японского театрального искусства – “кабуки”.  Посещение представления в театре. 
Возвращение в отель.

	День 8

	07:00-

09:00

20:00
	ОСАКА - ХИРОСИМА - МИЯДЗИМА

Завтрак в отеле по системе «шведский стол». Экскурсионная программа: Переезд из Осака на поезде до ст.Хиросима (по проездному JR-pass). Экскурсия на поезде и на пароме на священный остров Миядзима, где никто не умирал и не рождался на протяжении сотен лет.  Вы окунетесь в протяжении сотен лет.  Вы окунетесь в неповторимую атмосферу Миядзимы как только сойдете с парома, доставившего Вас до острова. К Вам могут подойти олени (священные животные по японским поверьям), совершенно не боящиеся людей и потому свободно гуляющие по всему острову. Официальное название Миядзимы - Ицукусима, такое же название носит и синтоисткое  святилище острова, внесенное в список мирового наследия ЮНЕСКО. Вы сможете полюбоваться жемчужиной острова храмом Ицкусима, который является одним из самых  живописнейших мест в Японии. Во время  экскурсии Вы подниметесь на фуникулере на  вершину острова, откуда открывается незабываемый вид. Экскурсия завершится посещением Мемориального парка Мира в Хиросиме. Возвращение в Осака.

	День 9

	07:00-

09:10
17.16 – 20.10

	ОСАКА-НАРА

Завтрак в отеле по системе «шведский стол». 
Встреча с гидом в лобби отеля. Отправление на экскурсию по городу 

Осака. Вас ждет посещение замка в Осаке, смотровой площадки высотного здания «Umeda Sky building». Далее переезд в Нара – это один из городов, по сей день сохранивших дух старой, традиционной Японии. В период с 710 по 784 г. Нара была столицей японского государства. Здесь находится огромное количество памятников истории, архитектуры и культуры, многие из них занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 

Парк Нары – большой парк в центральной Наре является родиной сотен свободно бродящих оленей. В синтоизме олени считаются посланниками богов, поэтому почти 1200 удивительно ручных оленей Нары стали символом города и являются природным сокровищем. Обед в отеле по системе «шведский стол». 
Храм Тодайдзи ("Большой Восточный Храм") является одним из самых известных и влиятельных храмов Японии. Помимо того, что в храме Тодайдзи находится крупнейшая в мире бронзовая статуя Будды, этот храм – самое большое в мире деревянное храмовое строение.

Касуга Тайся является самой знаменитой святыней Нары. Храм был основан в год основания столицы в 710 г. и посвящен божеству, охранявшему Нару от напастей. Храм известен своими фонарями, которые были пожертвованы прихожанами. Сотни бронзовых фонарей создают необыкновенную атмосферу величественной таинственности.

Возвращение в Осака.

Переезд Син-Осака – Токио на скоростном поезде синкансэн Hikari No.530. 

Прибытие в Токио. Встреча с гидом на платформе. Переход  в отель (5 минут пешком). Размещение, свободное время.

	День 10

	07:00
08:00

	ТОКИО

Завтрак в отеле по системе «шведский стол». 
Сдача номера. Экскурсия к горе Фудзи с русскоговорящим гидом. Подъем до 5-й ступени - 1800 м. Отсюда обычно начинают восхождение к кратеру.
Далее Вы проедите по живописным берегам озер у подножия Фудзи. Все эти озера - вулканического происхождения, появившиеся в результате извержения вулкана, потоки лавы перегородили русла местных рек. Захватывающие виды на гору Фудзи привлекают множество фотографов и художников. Вы посетите фольклорную деревню, познакомитесь с жизнью и бытом средневековой Японии, посетите ремесленные мастерские, отведаете незамысловатые блюда японской кухни эпохи Эдо. Вам представится возможность облачиться в кимоно или самурайские доспехи и в таком виде сфотографироваться на память. Обед в "самурайском ресторане", в доме, возраст которого насчитывает около 200 лет. Так же, как когда-то богатые японские путешественники, вы расположитесь у традиционного очага и будете сами жарить на углях всевозможную снедь.

Круиз по озеру Кавагути площадью 7 кв км – самого большого из пяти озер у подножия Фудзиямы, которые образовались в результате извержений Фудзи 50-60 тыс лет тому назад. С этого места открывается завораживающий вид на гору

на Фудзияму и Кавагути.
Возвращение в Токио.

	День 11

	
	ТОКИО

Завтрак в отеле. Свободное время.

	День 12

	
	ТОКИО

Завтрак в отеле. Сдача номера до 12:00. Трансфер в аэропорт на шаттле с другими туристами, водитель-японец. Регистрация на рейс.

Вылет в Россию.


*** В программе тура возможны незначительные изменения.
Стоимость тура (в у.е., при группе не менее 15 чел)

*Возможна замена отелей на другие аналогичного класса в зависимости от дат заезда.

В случае недобора группы (менее 15 человек) будет рассмотрен вариант замены экскурсионного транспорта на общественный без удорожания стоимости тура (при минимальном наборе от 4х чел)
В стоимость тура входит:

· проживание, питание, экскурсии по программе с русскоговорящим гидом, трансферы, JR-pass по программе тура;
· виза в Японию;
· международный авиаперелет Москва-Нарита-Москва а/к JAL.
· мед. страховка РЕСО (30.000у.е.).
Дополнительно оплачивается:
· расходы, не указанные в программе.
* Цены опубликованы в on-line и даны в условных единицах* ЗА НОМЕР;  действительны для новых заявок с момента опубликования на сайте.
**1 условная единица = 1 Доллар США. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ+2%, на день оплаты. 

