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117036 Россия, Москва, Профсоюзная ул., 3

117036  Russia, Moscow,  Profsoyuznaya st.,3

tel.:
(495)-781-3441

fax:
(495)-781-3442

syurko.k@ukrest.ru
 www.ukrest.ru 

БРАЗИЛИЯ
3 Матча: РОССИЯ - ЮЖНАЯ КОРЕЯ (Куяба), РОССИЯ - БЕЛЬГИЯ (Рио-де-Жанейро), РОССИЯ-АЛЖИР (Куритаба)
Куяба (3н) +Рио де Жанейро (4 н) + Игуасу (2н) + Куритиба (2 н)
16.06.2014 – 27.06.2014
Продолжительность тура 12 дней / 11 ночей
Вы - истинный болельщик Сборной России, с нетерпением ждете Чемпионат Мира, мечтаете увидеть победы нашей Сборной собственными глазами на Земле Футбола и насладиться природой и культурой этой потрясающей страны Бразилии? Отлично! Это путешествие специально для Вас! Вас ждут целых 3 матча Сборной России,  уникальная заповедная зона Пантанал, прозрачные реки, ловля пираний и крокодилы, вдохновляющие виды Рио-де-Жанейро, всплески самых широких водопадов в мире -Фоз-де-Игуасу, парки и необычная архитектура Куритибы. 
включая все внутренние перелеты (прямые или с пересадкой)
	День 1


	(16.06.2014) САН ПАУЛО – КУЯБА.

По прибытии в Сан-Пауло встреча с русско-говорящим представителем нашей компании, пересадка на рейс до Куяба. По прилету встреча в аэропорту с англо-говорящим гидом, трансфер в отель.
Куйаба – утопающая в зелени столица штата Мату Гроссу, находится точно в центре Южной Америки и поэтому может считаться ее сердцем. Богатая история, культура, искусство и гастрономия этого города уже давно известны по всему континенту, Куяба также известен за его тепло, которое не ограничивается климатом,а в большой степени уникальность городу придает теплый и гостеприимный характер.

Исторический центр Куйабы очень красив. В течение первых двух десятков лет после открытия золотого месторождения здесь строились белокаменные здания с множеством колонн, украшенные резьбой по камню в стиле барокко. В городе много ресторанов, где можно отведать типичные блюда региона – филе рыбы пинтадо (pintado), пиранью, сладости из фрукта кажу (caju), лимона и банана.Город расположен на границе двух уникальных природных экосистем – Амазонии и Пантанала. Отсюда удобно путешествовать как по Амазонии, так и по джунглям Пантнала. Недалеко от города находится один из красивейших уголков бразильской природы – Шапада дос Гимараэс (Chapada dos Guimarães) – скалистый каньон необычайной красоты, густо поросший лесом, с множеством серебристых водопадов, сбегающих по скалам. 
Вы можете посетить уникальную мировую заповедную зону Пантанал.
Это заболоченная местность, покрытая густой цветущей растительностью. Здесь озера и реки с кристально чистой водой дают убежище редчайшим экземплярам птиц и животных. Пантанал для любителей природы, ученых, рыбаков, фотографов, людей уставших от ритмов современной городской жизни - это самое подходящее место. Здесь Вы найдете покой, наблюдая за жизнью птиц и огромного размера бабочек, вслушиваясь в звуки природы, растворяясь в ней.
Вас ожидает прогулка по равнинам, невозделанным землям, покрытым кустарником, и по прудам Пантанала. Во время прогулки можно будет увидеть животных и птиц, характерных для данной местности, а также огромное количество крокодилов, обитающих в речках, расположенных на пути экскурсии.

	День 2

	(17.06.2014) КУЯБА. Матч с Южной Кореей!!!
Трансфер с водителем на стадион. 

Сегодня Вас ждет очень волнительное событие - первая игра нашей сборной! Вы не только увидите это знаменательное событие своими глазами, но также именно от Вас будет зависеть исход игры, ведь поддержка в такие моменты очень важна! По окончании игры трансфер в отель и свободное время на празднование победы России*
*Билеты на игру не включены-цена Кат 3 от 890U$ (Цена в любой момент может измениться и подтверждается при бронировании)

	День 3


	(18.06.2014) КУЯБА.
Приключение ловли пираний и крокодилов в Пантанале!
Предлагаемые экскурсии:
- Пантанал с англо-говорящим гидом. Включает: трансфер Куяба-Пантанал-Куяба. Дневное пребывание в отеле, обед, экскурсия на лодкe. Вы сможете заняться самой необычной рыбалкой в вашей жихни, ведь ловить Вы будете пираний! Стоя по пояс в воде, под руководством гида, Вы будете ловить хищных обитательниц рек, испытывая уникальные ощущения. (Ловить пираний также можно с берега реки). По желанию, можно искупаться в этой же реке в компании населяющих ее крокодилов. Под конец Вашего пребывания в Пантанале Вы окончательно подружитесь с этими рептилиями. К сожалению, обменяться имэйлами не удастся, ведь не стоит забывать, что Пантанал - это прежде всего отдых от жизни в городе

	День 4

	(19.06.2014) КУЯБА - РИО ДЕ ЖАНЕЙРО.
Трансфер в аэропорт с англо-говорящим гидом. Перелет в Рио-де-Жанейро. Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро, встреча с русскоговорящим гидом. Трансфер   в отель. 

Рио-де-Жанейро, несомненно, город контрастов: его поразительная колониальная архитектура напоминает о давно ушедшей эре, а его внушительные современные здания представляют собой светлое будущее. Главные достопримечательности города – Сахарная Голова и Статуя Христа Спасителя, возвышающаяся на Холме Корковадо, известны во всем мире.

	День 5

	( 20.06.2014) РИО ДЕ ЖАНЕЙРО.
Предлагаемые экскурсии:

- Экскурсия на Холм Корковадо и лес Тижука с русско-говорящим гидом ($ 249). 

Наш гид заедет за Вами утром в отель, и вы поедите к подножью горы Корковадо. Здесь вы на небольшом поезде через тропические леса прибудете на станцию. Несколько минут ходьбы от станции, и Вы окажетесь у подножия впечатляющего Христа-Спасителя. Символом Рио де Жанейро по праву считается статуя Христа Спасителя (Cristo Redentor), расположенная на вершине горы Корковадo (Corcovado означает 'горб' и довольно метко характеризует ее форму) на высоте 704 метра. Высота самой статуи - 30 метров, не считая семиметрового постамента. Наслаждайтесь прекрасным видом на Рио-де-Жанейро. После этого Вы посетите лес Тижука.- Ночной Рио: Шоу мулатов ($ 120)

Вы проведете незабываемую ночь в Рио! Наш гид заберет вас из отеля, и вы отправитесь смотреть прекрасное шоу полное зажигательных бразильских танцев: самбы и капоэйры в исполнении очень стройных и красивых мулатов. В процессе шоу вы сможете заказать ужин. После окончания шоу наш гид доставит вас обратно в отель.

Продолжительность: 3 часа.

	День 6

	( 21.06.2014) РИО ДЕ ЖАНЕЙРО.
Предлагаемые экскурсии:
- Экскурсия по городу и Сахарная голова с русскоговорящим гидом ($ 249)

Ваш гид встречает вас в отеле, и в его сопровождении Вы едете на Красный пляж (Praia Вермелья), откуда на фуникулере поднимаетесь на гору Urca. Отсюда открывается замечательный вид на Рио. Вторая линия - до Сахарной Головы (Pao de Azucar Mountain). Отсюда весь город виден как на ладони! Вам открывается изумительный вид на главные достопримечательности Рио-де-Жанейро: пляжи Лемме, Копакабана, Ипанема, Леблон и Фламенго, гору Корковадо и Статую Христа, внушительные массивы парка Тижука, бухту Гуанабара, центр города, аэропорт Сантос Дюмонт, мост Рио – Нитерой и сам Нитерой, а также многие другие красоты, за которые Рио так любят во всем мире! Далее проехав вниз по канатной дороге Вы посетите историческую часть Рио-де-Жанейро. По окончании тура Ваш гид сопровождает Вас в отель.

- Экскурсия на холм Корковадо и Сахарную голову с русскоговорящим гидом (6 часов, $ 409)

Экскурсия к горе Корковадо. Мы отправляемся на мини-поезде по тропическому лесу Тижука к подножию самой высокой вершины Рио - горы Корковадо. Потрясающая воображение гигантская статуя Христа – символ Рио-де-Жанейро и всей Бразилии. На высоте 2 300 футов (800 м.) над уровнем моря перед нами открывается захватывающий вид на город и его окрестности.  Далее мы направимся к знаменитой горе Сахарная Голова. К подножию горы нас доставляет фуникулер. Мы поднимаемся на одну из лучших площадок города, откуда Рио виден во всей его красоте.

Продолжительность: 6 часов

	День 7

	( 22.06.2014) РИО ДЕ ЖАНЕЙРО.  Матч с Бельгией!!!
Трансфер с водителем на стадион.
Сегодня Россия играет с Бельгией на знаменитом стадионе “Маракана”. Вы увидите этот незабываемый матч в атмосфере великого стадиона, принимающего финал Чемпионата Мира. 
Так повезти может только истинным болельщикам. По окончании игры трансфер в отель.

	День 8

	( 23.06.2014) РИО ДЕ ЖАНЕЙРО – ИГУАСУ.

Трансфер в аэропорт с водителем. Перелет в Фоз-ду-Игуасу. По прилету встреча с русско-говорящим гидом, трансфер в отель, размещение в отеле.

	День 9

	( 24.06.2014) ИГУАСУ.

Экскурсия по бразильской стороне водопадов Фоз ду Игуасу (с русскоговорящим гидом), которые граничат с каньоном реки Игуасу. Сказать, что это великолепное зрелище – значит ничего не сказать о том количестве эмоций, которым Вы будете подвержены. Пройдя множество небольших водопадов, Вы наконец подберетесь к самому могущественному водопаду с названием «Глотка дьявола». Вы увидите радужные брызги миллиардов капель падающей воды и великолепные пейзажи. Будьте уверены - это вызовет ни с чем несравнимый восторг!

Дополнительные экскурсии: 

Макуко Сафари ($ 112, от 2 чел.)
Вы отправитесь в путешествие «Макуко-сафари» по джунглям, а затем попадете на чудесное катание на лодке. По джунглям вы поедете в открытом кузове джипа около 3-х километров, в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Потом вы пешком отправитесь на берег реки Игуассу, откуда на моторной лодке вас повезут  близко к водопадам. Вас ожидают брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии. 
Парк Птиц ($ 95, от 2 чел.)
Он находится вблизи Национального Парка Игуассу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок. 
Аргентинская сторона водопадов ($ 178, от 2 чел.)

	День 10

	( 25.06.2014) ИГУАСУ - КУРИТИБА. 
Трансфер в аэропорт с русско-говорящим гидом. Перелет в Куритибу. По прилету встреча с англо-говорящим гидом, трансфер в отель, размещение в отеле.

Куритиба - административный центр штата Парана, известный как «экологическая столица Бразилии». Город известен в Бразилии и во всем мире благодаря идеальной системе общественного транспорта, устойчивому развитию и сильной инновационной культуре. Куритиба стал домом для многих людей со всех уголков света, которые решили жить здесь, в тихой и культурной гармонии. Куритиба не является туристическим курортом в обычном понимании этого слова, но, знакомство с бразильским экологическим чудом представляет для гостей страны определенный интерес. Главная улица Куритибы – Руа дас Флорес (Rua das Flores), соответствует названию, означающая «улица цветов». Одно из лучших мест для прогулок и покупок в Куритибе – улица с говорящим названием «Руа 24 орас» (Rua 24 horas) с футуристической структурой из стекла и металла, кафе, ресторанами и магазинами.

Стадион.
Стадион Калдейрау ду Дьябу (порт. Caldeirao do diabo) был открыт 6 июня 1914 года в районе Куритибы Агуа-Верди. Его официальное название было дано в честь президента клуба «Интернасьонал» из Куритибы, который в 1924 году объединившись с клубом «Америка» из того же города и образовал команду «Атлетико Паранаэнсе».В 1990-е годы стадион был существенно модернизирован. Вместимость  стадиона для проведения матчей четырех матчей групповой стадии  ЧМ Мира по футболу была увеличена до 40.000 человек.

	День 11

	( 26.06.2014) КУРИТИБА.  Матч с Алжиром!!!
Трансфер с водителем на стадион. Сегодня нам предстоит сразиться с Алжиром. Вас ждут новые эмоции в команде с остальными болельщиками, жаждущими победы Сборной России!

**Билеты на игру не включены-цена Кат 3 от 890 U$ (Цена в любой момент может измениться и подтверждается при бронировании).
По окончании игры трансфер в отель.

	День 12

	( 27.06.2014) КУРИТИБА – РИО ДЕ ЖАНЕЙРО.

 Трансфер в аэропорт с англо-говорящим гидом. Перелет в Рио-де-Жанейро, международный перелет.


· Цена в любой момент может измениться и подтверждается при бронировании
	Отели по программе: 
	Стоимость дана за человека.

	КУЯБА (3 н) +РИО ДЕ ЖАНЕЙРО (4 н) + ИГУАСУ (2 н) +КУРИТИБА (2 н):
	SGL
	DBL

	3*, 3*, 4* 4*  Programme (12 d/11n)
	USD 10.239
	USD 7.356

	КУЯБА (3 н) +РИО ДЕ ЖАНЕЙРО (4 н) + ИГУАСУ (2 н) +КУРИТИБА (2 н):
	SGL
	DBL

	3*, 4*, 4* 4*  Programme (12 d/11n)
	USD 11.689
	USD 8.081


*цена может подняться в зависимости от количества мест на рейсе!
В стоимость включено:

· Медицинская страховка
· Внутренние перелеты (могут быть прямыми или с пересадками)
· Проживание в отелях по программе, на базе завтраков
· Экскурсии по программе  помимо тех, которые выделены с доплатой
· Трансферы по программе,
· Комиссия агентствам 10 %
Дополнительно оплачивается:

· Международный перелет 
· Входной билет на футбольный матч cat 3 - от 2720 долларов за все игры. Цена в любой момент может измениться и подтверждается при бронировании
· Дополнительные экскурсии 

· Еда и напитки во время переездов

Общее:

- Отели могут быть изменены на другие соответствующей категории

- Некоторые Отели 5*/4*/3*  на периферии не соответствуют мировым стандартам 5*/4*/3*, тем не     менее формально являются пятизвездочными отелями.

- Мы оставляем за собой право корректировать программу из-за непредвиденных и независящих от нас обстоятельств: погода, забастовки, состояние дороги, форс-мажор, проблемы здоровья и т.д. Эти изменения могут быть сделаны только во благо и безопасность клиентов.

Цены даны в условных единицах** за человека и действительны для новых заявок с момента опубликования на сайте.
*1 условная единица = 1 Доллар США. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ+2%, на день оплаты
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