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ГРЕЦИЯ
Ожерелье  Эгейского  Моря

Салоники – Метеора – Тинос – Лутраки -Эгина – Патмос -

Эвбия -  Халкидики- Св. Афон – Василика- Суроти – Салоники

                                      «Я, Иоанн, брат ваш и соучастник в скорби и в царствии и в терпении Иисуса Христа, был на острове, называемом Патмос, за слово Божие и за свидетельство Иисуса Христа» (Откр.1,9), — решила судьбу этого острова на вечные времена. Это остров Апокалипсиса.
Вылеты 06.07.14, 03.08.14, 14.09.14
Продолжительность тура 8 дней / 7 ночей 

	1 день
ВОСКРЕСЕНЬЕ


	Перелет Москва  - Салоники.  Посещение святынь Северной Греции. Монастырь Св. Великомученицы Анастасии Узорешительницы, Св. Анастасия обладает даром врачевания, утешает, облегчает участь заключенных, разрешает узы отчаяния. В этом  монастыре находятся мощи:  Андрея Первозванного, нетленные мощи Святого Феоны, двух Святых Яковых - Святогорцы 16 века, глава Святого Дионисия, монастырь которого находится на Олимпе  и который особо почитался  в Монастыре Ионанна Предтечи  и всей Северной Греции. Второй  монастырь – Иоанна Богослова в Суроти, где находится могилка афонского старца Паисия. Посещение святынь г. Салоники, небесным покровителем которого является Святой Великомученик Димитрий Солунский. В Храме Св. Димитрия поклонение святым мощам Великомученика Димитрия Солунского, Великомученицы Анисии и Григория Каллидиса. Переезд в Каламбаку, размещение в гостинице. Ужин.

	2 день
ПОНЕДЕЛЬНИК


	Завтрак. Паломническая программа «Метеоры – Небесные монастыри». В центре Греции, на северо-западе Фессалийской равнины, находятся Метеоры – одно из самых красивых мест не только Греции, но и мира. На вершинах огромных монолитных скал, взметнувшихся в небо, стоят древние монастыри. Посещение двух из шести действующих монастырей: мужского и женского. Переезд в порт Рафина.  17:30 посадка на паром. Отплытие на остров Тинос . Прибытие на остров. Расселение в гостинице. Ужин.

	3 день
ВТОРНИК


	Завтрак. Остров Тинос и Собор Благовещения в год посещают более миллиона Христиан. Посещение храма, в котором находится чудотворная икона Благовещения Пресвятой Богородицы называемая «Мегалохари», что означает «Великое Радование». Отплытие с о. Тинос в порт Рафина

Тинос  14:35 в порт Рафина, переезд в Лутраки. Остановка  у Коринфского канала, размещение в отеле. Ужин.

	4 день
СРЕДА


	Завтрак. Поездка в женский монастырь преподобного Патапия Египетского. Преподобный Патапий - святой  IV века - очень почитается в Греции. По его предстательству в наше время происходит много чудесных исцелений от болезней, особенно от рака.Переезд в порт Пирей. Отправление на пароме на остров Эгина. Переезд в Свято-Троицкий женский монастырь, поклонение мощам святителя Нектария Эгинского. Вовзрашение в порт Пирей. Ужин. Посадка на паром и отплытие на остров Патмос. Прибытие  на остров в 02:00.Расселение  в отеле.

	5 день
ЧЕТВЕРГ


	Завтрак. Патмос – остров апостола евангелиста Иоанна Богослова. Служба в пещере Апокалипсис, где апостолу и евангелисту Иоанну Богослову было явлено Откровение Божие. Завтрак. Посещение монастыря Иоанна Богослова, возведённого по проекту святого Христодула в X I в., построенный на месте, где в IV веке стояла базилика святого Иоанна Богослова. Посещение монастыря в честь Богородицы «Живоносный Источник». Монастырь был основан на острове в 1607 году святым Парфением. Ужин. Отплытие на пароме в порт Пирей 23 : 55. Размещение в 4х местных каютах.

	6 день
ПЯТНИЦА


	Раннее прибытие в порт Пирей. Переезд на  остров Эвбия. Храм Иоанна Русского в Прокопи. Вопреки всему его имя не кануло в Лету, но и тело его покоится ныне в раке в величественном соборе на поросшем соснами Эвбейском склоне – мощи его нетленны, а самому ему молятся как православному святому и чудотворцу. Завтрак в таверне. Паром с Эвбии на материк. По дороге – посещение церкви Св. Параскевы Великомученицы в ущелье Темпи (Св. Параскева – целительница глазных болезней), где можно приложиться к чудотворной иконе и мощам святой, посетить чудотворный источник. Размещение в отеле в пригороде Салоник. Ужин

	7 день
СУББОТА


	Святая гора Афон – земной удел Богородицы. Для православных всего мира одно из главных святых мест. Круиз вдоль юго-западного побережья Афона. На святой земле расположено 20 мужских монастырей, среди которых 17 греческих, один болгарский один сербский и один русский монастырь святого Пантелеймона. Возращение в отель. Свободное время. Ужин.

	8 день
ВОСКРЕСЕНЬЕ
	Завтрак. Трансфер в аэропорт. Перелёт Салоники - Москва.


Для мужчин (по желанию), после паломнической программы,  посещение монастырей на Святой Горе Афон - за дополнительную плату.
Стоимость тура включает:

· авиаперелет Москва - Салоники - Москва (эконом класс) UT847/848
· размещение в отеле 3*

· питание: завтрак и  ужин 
· Медицинская страховка

· все трансферы по программе
· экскурсии и паломничество по программе
· оплата парома Пирей – Патмос – Пирей (питание на пароме не входит)
· оплата парома Пирей – Эгина – Пирей
· оплата парома Рафина  –Тинос – Рафина
· оплата парома Эвия на материк
· круиз к  Святой Горе Афон
Дополнительно оплачиваются:

· Виза 
· Входные билеты в археологические места, монастыри  и музеи

Туры сопровождаются русскоговорящим священником. 

Стоимость тура на группу от 20 человек:
	Отель по программе 3*, Standart, Полупансион, цена за номер
Даты заездов

DBL room 2 ADL 

SNGL room 1 ADL 

TRPL room 3 ADL 

06.07.2014

7н

2345
1301
3463
03.08.2014

7н

2345
1301
3463
14.09.2014

7н

2345
1301
3463



* Компания Южный Крест оставляет за собой право менять последовательность посещений монастырей.  

* В случае недобора группы Южный Крест оставляет за собой право изменения последовательности проведения тура без сокращения  программы.
* 1 условная единица = 1 евро. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ + 2%, на день оплаты.
