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ТАИЛАНД
«ЗАТЕРЯННЫЙ МИР»
Као Сок - Чео Лан
Продолжительность тура 3 дня/ 2 ночи
Проведение программы с 01.06.2014 по 31.10.2014
	День 1 

	ПХУКЕТ – ПРОВИНЦИЯ КАО ЛАК - КАО СОК 
Переезд с острова Пхукет на материковую часть в одну из красивейших провинций Южного Таиланда - Пхан Нга с ее причудливыми скалами, водопадами, пещерами и национальными парками. Вас ждет незабываемое путешествие на тайской длиноносой лодке по каналам мангровых зарослей, где находятся удивительные деревья Баньян. 
Далее Вы переезжаете в туристическое местечко Као Лак, уютно расположенное в бухте, окруженной горами, где в непосредственной близости находится красивейший Национальный парк Си Пханг Нга. Вы прикоснетесь к девственной природе, покормите местную рыбу, которая преодолевая пороги, поднимается вверх по течению. Пройдя около 10 минут по тропе, вашему взору откроется один из самых высоких водопадов южного Таиланда - Тамнанг, падающий с высоты 63 метра. Искупавшись в нем, вы получите заряд положительной энергии и бодрости на целый день.

Обед (национальная тайская кухня). 
Далее переезд в соседний Национальный парк Као Сок, общая площадь которого 740 кв. км. На территории Южного Таиланда парк Као Сок является самым крупным заповедником с уникальной флорой и фауной. Вы совершите незабываемую прогулку на слонах вдоль реки и каскадных водопадов, по возвращению не упустите возможность покормить бананами этих удивительных животных.
Во второй половине дня заселение в живописный отель Cliff and River 4*, состоящий из отдельных бунгало, уютно вписавшихся в местные горные пейзажи.

Ужин.

Ночь в отеле. 

	День 2


	ПРОВИНЦИЯ СУРАТТАНИ
Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Переезд по долине в соседнюю провинцию Сураттани, известную своим огромным живописным озером Чео Лан. Озеро окружено карстовыми горами, которые как исполины поднимаются со дна на высоту более тысячи метров. Вы совершите незабываемое путешествие на традиционной лодке «лонг тейл» по озеру, с остановкой для купания. По пути вашему взору откроются изумительной красоты пейзажи. Размещение в бунгало на воде. Обед в плавучем ресторане.
Вечером мы рекомендуем Вам взять на прокат спиннинг и отправиться на рыбалку или для любителей активного отдыха - совершить прогулку на каноэ вдоль берегов в окружении сказочных видов или насладиться купанием в водах этого уникального озера.
Размещение в отеле.

Ночь в плавучем бунгало на озере. 

	День 3


	ОЗЕРО ЧАО ЛАН – ВОЗВРАЩЕНИЕ НА ПХУКЕТ
Завтрак. Возвращение по озеру с посещением храма Банг Рианг. Храм расположен на вершине горы с видом на огромную скульптуру китайской богини Милосердия и Сострадания - Гуань Инь, почитаемая в Таиланде как Бодхисаттва Даосская в Буддистской культуре.
Следуя по маршруту мы посещаем еще один удивительный храм Ват Там, расположенный в пещере Суван Куха. Внутри находится самая большая на юге Таиланда святыня — статуя лежащего Будды. При выходе из пещеры вас встретят сотни диких обезьян, которых можно покормить бананами. Недалеко от храма находится каскадный водопад Ромман, где вы насладитесь купанием в природных ваннах.
Далее вас ждет обед в ресторане на смотровой площадке, с вершины которой открывается потрясающий вид на окрестности залива Пхан Нга.
Переезд на остров Пхукет (около 20 минут).
Завершение тура. 


· В программе возможны изменения
Стоимость указана за человека в группе:
	Размещение
	01/06/2014 - 31/10/2014

	1/2 DBL
	792

	SNGL
	1512


В стоимость включено:

· Национальный парк Као Сок - Cliff&River 4* (1 ночь)
· Озеро Чео Лан - плавающее бунгало (1 ночь)
· питание (2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина)
· Услуги русскоговорящего гида
· Экскурсионная программа, входные билеты
· Трансферы по программе
· Комиссия агентствам 
Дополнительно оплачивается:

· Международный авиаперелет (стоимость уточняется при бронировании)
· Услуги не предусмотренные по программе
· Мед. страховка

· Личные расходы

Общее:

- Порядок и последовательность экскурсий может быть изменен
Цены даны в условных единицах** за человека и действительны для новых заявок с момента опубликования на сайте.
*1 условная единица = 1 Доллар США. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ+2%, на день оплаты

Контакты для бронирования Реус Светлана: reus.s@ukrest.ru, Тел.: (495) 781-34-41, доб: 249.
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