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117036 Россия, Москва, Профсоюзная ул., 3

tel.:
(495) 781-3441

www.ukrest.ru
                             ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В АВСТРИЮ
Уважаемые туристы! Мы благодарим Вас за то, что Вы выбрали нашу компанию для своего отдыха. Мы рады предоставить Вам информацию и телефоны представителей на курортах Австрии!

Австрия - самая красивая страна центральной Европы. Это поистине маленькая жемчужина: горнолыжные и бальнеологические курорты, отдых на озерах, достопримечательности городов Австрии, живописные деревушки на тирольских склонах - все это привлекает в страну туристов со всего света. 
Гостеприимство и радушие австрийцев сочетаются с педантичным умением организовать качественное обслуживание гостей. Избыточная радость жизни, которую излучают австрийцы, способна вызвать у многих иностранцев большую любовь к маленькой стране в центре Европы. «Страна у гор, У берега быстрой реки, Страна полей, Страна соборов» — так австрийский государственный гимн воспевает свою страну.
Вылет    

При вылете в Австрию, Вы должны быть в аэропорту  за три с половиной часа до вылета, чтобы своевременно пройти регистрацию на рейс. Не забудьте взять с собой загранпаспорт и, если Ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, возьмите документы подтверждающие рождение и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность). Если Ваш ребенок вписан в Ваш паспорт по достижении им 6 лет необходима вклеенная фотография. В аэропорту вылета Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 40 минут до вылета.  При регистрации на рейс Вы можете сверх установленной нормы 20 кг бесплатно провезти с собой одну пару лыж/сноуборда с ботинками. 
По прилету 
Для въезда в страну российским гражданам требуется виза (шенген), на которую нужно подавать заранее в австрийском консульстве. После паспортных и таможенных формальностей, получив свой багаж в зале прилета аэропорта Клагенфурт Вас будет встречать представитель компании « Animar или Springer Reisen» с табличкой “South Cross”. Далее Вы в сопровождении представителя нашей компании проходите на трансфер. Группу от 8 человек  сопровождает русскоговорящий гид, который сообщит Вам необходимую информацию во время трансфера. Если группа менее 8  чел., трансфер будет без сопровождения гида. Время трансферов от аэропорта  г. Клагенфурт : до отеля в Перчах/Фельден/Клагенфурт/Хафнерзее/Мальчахерзее – 20-30 минут, до курорта Ст Канциан на Клопайнерзее – 30 минут, до  курорта на Фаакерзеен – 40 минут. На курортах работают русские гиды, которые смогут предоставить Вам всю необходимую информацию о стране, отдыхе и развлечениях, а также предложат программу с экскурсиями и другую полезную информацию. В случае потери паспорта, авиабилета или багажа, просим Вас незамедлительно информировать об этом представителя фирмы, который подскажет, и поможет  решить возникшую проблему.
                       -    Гиды не решают вопросы расселения в отелях! 

По всем этим вопросам просьба связаться либо со своим агентством (если Вам забронировали не тот отель или комнату) либо связаться с принимающей компанией  в Австрии (телефон указан в ваучере с отелем) на английском либо немецком языках. Вы также можете обратиться в наш офис в Москве. Телефон экстренной поддержки туристов: 8-903-968-84-78 .
В зале прилета аэропорта  Любляна  Вас будет встречать представитель компании « SMS» с табличкой “South Cross”.  Представитель транспортной компании тел.: +43 (0) 662 - 8161 – 0 поможет Вам найти свой автобус  (шатл-бас) или машину и отвезет в отель. С гидом можно созвониться по телефону либо  по желанию туриста гид  может сам перезвонить ему и  предоставит всю  полезную информацию.
                     -    Гиды не решают вопросы расселения в отелях! 

В случае возникновения каких - либо вопросов по расселению в отеле, Вы можете связаться с принимающей стороной (телефон указан на ваучере с отелем). По всем другим вопросам (трансфер, перелет) просьба  обращаться  в наш офис в Москве.

 Телефон экстренной поддержки туристов: 8-903-968-84-78 .
Каринтия (озера Вертерзее, Клопайнерзее, Фаакерзее, Мальчахерзее, Хафнерзее)
Тел.     + 43  676 6464020 -  Мария
Отъезд (кто приобрел полный пакет у туроператора!):  туристы получат факс в отель с информацией о времени.
В зале прилета аэропорта Зальцбург Вас будет встречать представитель компании « SMS» с табличкой “South Cross”. Далее Вы в сопровождении представителя нашей компании проходите на трансфер. Время трансферов от аэропорта  г. Зальцбург : до отеля в г. Фушльзее – 30 минут, Ст Вольфганг и Ст Гильген, а также Аберзее – 40 минут , до городка  Хальштатт и Бад Ишль   –  50 минут, до курортов Цель ам Зее/Капрун, Бад-/Хоф Гаштайн – 1 час. 

С гидом можно созвониться по телефону либо  по желанию туриста гид  может сам перезвонить ему и предоставит всю полезную информацию. Также гиды в Зальцкаммергут  и Зальцбургерлэнд могут помочь с расселением в отеле. В случае возникновения каких – либо спорных вопросов по расселению в отеле, по трансферу и перелету Вы можете обратиться в наш офис в Москве.

 Телефон экстренной поддержки туристов: 8-903-968-84-78 .
В зале прилета аэропорта  Мюнхен  Вас будет встречать представитель компании « SMS» с табличкой “South Cross”. Далее Вы в сопровождении представителя транспортной компании проходите на трансфер. Время трансферов от аэропорта  г. Мюнхен : до отеля в г. Фушльзее – 1,5 часа, Ст Вольфганг и Ст Гильген, а также Аберзее – 2 часа , до городка  Хальштатт и Бад Ишль   –  2,5 часа. С гидом в Зальцкаммергут  можно созвониться по телефону либо  по желанию туриста гид  может сам перезвонить ему и предоставит всю полезную информацию. 
 В случае возникновения каких – либо спорных вопросов по расселению в отеле, по трансферу и перелету Вы можете обратиться в наш офис в Москве.

 Телефон экстренной поддержки туристов: 8-903-968-84-78 .
Зальцкаммергут
Курорты Ст. Вольфганг, Ст. Гильген, Фушль, Бад Ишль, Хальштатт
Тел.        +43 (0)6132/24 000-72   Людмила 

Отъезд:  туристы получат факс в отель с информацией о времени.
Зальцбургерлэнд
Курорты Цель ам Зее, Капрун, Бад Гаштайн, Бад Хофгаштайн      
Тел.       + 43 699 15499019     Аксана (партнер Vorderegger)

Отъезд:  туристы получат факс в отель с информацией о времени.
Пакет документов: 
- заграничный паспорт 
- ваучер 
- страховой полис (горнолыжный)
- авиабилет в обе  стороны
- при необходимости доверенность на ребенка и свидетельство о рождении 
Столица Австрии – Вена

Географическое расположение:  Австрия расположена в самом центре Европы. На севере страна граничит с Чехией, на северо-востоке – со Словакией, на востоке – с Венгрией, на юге – со Словенией, Италией и Швейцарией, на западе – с Лихтенштейном, Швейцарией и Германией. Большую часть территории занимают Альпы и их предгорья, высшая точка – г. Гросглокнер (3797 м). Общая площадь страны составляет 83,8 тыс.кв.км.

Государственное устройство:  Федеративная парламентская республика с президентской формой правления. Глава государства – президент, который избирается на 6 лет всеобщим голосованием. Федеральный канцлер возглавляет правительство, члены которого назначаются президентом. Законодательный орган – двухпалатный парламент (Национальный совет и Федеральный совет). Административная единица – земля, во главе которой стоит губернатор.

Время:  Отстает от московского на 2 часа. (зимой на 3 часа)
Климат:  Климат умеренный континентальный, достаточно влажный. Среднегодовая температура 9, 8 С.

Язык:  Родной язык для 97% населения – немецкий. Немецкий язык австрийцев немного отличается от того языка, на котором говорят немцы.

Валюта:  Евро (EURO), 1 EURO = 100 TURO cent.

Банкноты: 500, 200, 100, 50, 20, 10 и 5 евро.

Монеты: 2 и 1 евро; 50, 20, 10, 5, 2 и 1 центов.

Таможенные правила:  Запрещен вывоз без специального разрешения предметов, представляющих историческую или художественную ценность. Лица старше 17 лет могут ввозить 200шт. сигарет или 500 сигар или 250 г табака, а также 2, 25 л вина или 3 л пива и дополнительно 1 л других спиртных напитков. Кроме вышеперечисленных, могут ввозиться другие товары на общую сумму 200 евро на человека. Эта норма действует в аэропортах Австрии.

Электричество:  Напряжение в электросети  - 220 воль, 50 герц. В Австрии используются двухштепсельные вилки.

Связь: 

Телефонные звонки в Австрии достаточно дороги. Звонки из номера в гостинице дороже, чем из телефона-автомата или с почты. Почта работает, с понедельника по пятницу с 7:30 до 12:00 и с 14:00 до 18:00. В субботу – с 07:30 до 11:30. Международный код России: +7. Международный код  Австрии: +43.
Отель 
Заселение в отели (Check inn) – в 14-00. расчетный час в отеле (Check out) 10.00. К этому времени Вы должны освободить свой номер и до приезда автобуса оплатить дополнительные услуги: телефон, мини-бар, ресторан финальную уборку (в апартаментах), кур. Таксу и т.д. Свой багаж до приезда автобуса Вы можете оставить в камере хранения отеля. Если Вы не сдали номер до 10.00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. Для питья можно использовать воду из крана, это чистая родниковая вода, годная для употребления. Драгоценности, деньги и документы рекомендуем хранить в сейфе, который находится в номере или в сейфе на стойке регистрации. Рекомендуется сдавать ключ от номера на рецепцию отеля. В случае утраты ключа следует немедленно поставить в известность администрацию отеля. Лыжное оборудование/сноуборд вместе с ботинками нужно оставлять в комнате для хранения в отеле/пансионе/апартаментах, где есть сушилка. Запрещается ходить в отеле/пансионе в горнолыжных ботинках. В случае отсутствия лыжного оборудования на месте  срочно известите персонал отеля, при потере лыж/сноуборда вне территории отеля рекомендуется обратиться в полицию и написать заявление. По всем вопросам не забудьте проконсультироваться с нашим представителем на курорте.  
Магазины:

Магазины в Австрии открыты с понедельника по пятницу, с 8:00 до 12:00 и с 14:00 до 18:00, в субботу – до 13:00. Некоторые магазины работают без перерыва до 19:00. Каждую первую субботу месяца магазины работают до 17:00.Во время туристического сезона автозаправки и магазины на них работают круглосуточно.

Возврат НДС:

Иностранные туристы, постоянно проживающие вне Европейского сообщества, при покупке товаров на сумму свыше 80 евро могут получить возврат НДС, если эти товары вывозятся и выполняются необходимые таможенные формальности по вывозу. Чтобы получить возврат в размере приблизительно 13% от цены, следует: в магазинах, имеющих знак «Tax Free for tourist Austria Tax Free Shopping» или же серебряно-черно-голубой знак «Europa-Tax-Free Plakette», при покупке необходимо взять чек «Tax-free-Scheck» вместе с конвертом. Этот чек полностью заполняет продавец. Перед отъездом чек, счет-оригинал и товар должны быть предъявлены таможне. Таможенник ставит штемпель на чек. Без отметки таможни деньги не вернут.

Чаевые

Если чаевые включены в счет, доплачивать не надо. Официанту ресторана, водителю такси дают 1-2 евро. Носильщику в отеле – 1 евро за место. Горничной отеля не платят.
Экстренные телефоны:

Аварийная служба – 120, пожарная служба – 122, полиция – 133, скорая помощь – 144, информация и справки – 11 811 (внутри страны), 11 812 (вне страны).
Медицинское обслуживание 
При наличии страхового полиса обслуживание производится бесплатно или с последующей компенсацией расходов согласно страховому полису. (См. памятку, прилагаемую к страховому полису ). 
Посольство  России в Москве
Адрес: Б. Левшинский переулок, 7 

Тел./факс:  (495) 780-60-66
Консульский  отдел: (495) 956-1660
Посольство России в Австрии:
Адрес: г.Вена, ул. Reisnerstrasse 45-47
Тел.: (8-10-43-1) 712-1229, 713-8622
Факс: (8-10-43-1) 712-3388
E-mail: rusemb@chello.at  
Консульский  отдел (8-10-431) 712-3233; 0043/664 886 35 017 (мобильный телефон дежурного консула для связи в экстренных ситуациях)
Факс: (8-10-431) 714-7612
Ген. Консульство России в г. Зальцбурге:
Адрес: ул. Burgelsteinstrasse 2
Тел.: (8-10-43-662) 62-4184; 0043/676 842 084 400 

Факс: (8-10-43-662) 62-1743  
E-mail: genkonsulat@rusemb.at  
С уважением,  Южный Крест
