УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Перед выездом в аэропорт проверьте наличие следующих документов:

Заграничный паспорт, срок действия которого истекает не ранее шести месяцев с даты начала поездки, авиабилет, ваучер на размещение, страховой полис, справка из банка на вывоз валюты (если вывозите более $ 10000 на человека), доверенность от родителей (если ребенок следует без них). Согласно правилам въезда в Израиль на паспортном контроле в Израиле Вас могут попросить предъявить наличные деньги из расчета 50 долларов на человека на каждые сутки пребывания.

Ваши авиабилеты, выписанные в оба конца. Билет не подлежит восстановлению, просьба сохранять его до конца поездки.

С условиями страховки можно ознакомиться в прилагаемых к полису материалах страховой компании, обычная страховка не распространяется на виды спорта, связанные с повышенным риском, такие как подводное плавание, рафтинг, снеплинг, альпинизм и т.д. Регистрация на рейс начинается за 3 часа до вылета самолета, указанного в Вашем билете. Время перелета 4 часа 20 минут. Встреча в аэропорту происходит в фойе аэропорта, после прохождения паспортного контроля и получения багажа. Встреча туристов строго согласно подтвержденному туру, при заказе индивидуального трансфера – табличка ФАМИЛИЯ, групповой трансфер-  вид этого трансфера НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ встречу туристов с табличкой. Для данной услуги туристу необходимо обратиться в компанию SESHIR, которая расположена на 1 этаж выше зала прилета.
Турист прилетает в зал G – это Зал Прилета с низкими фонтанами вокруг входа.
Нужно пройти налево к лифтам (если стоять спиной к фонтанам) и подняться на один этаж выше. В лифте этот этаж указан как 1-й. При выходе из лифта нужно идти направо, в самый конец зала, вдоль компаний по аренде машин. На стойке компании SESHIR турист называет фамилию и место, куда должны доставить.
Сотрудник компании сообщит туристу время отправления трансфера. В дневное время ожидание трансфера до 2-х часов, в ночное до 3-х. 

Во время выезда из отеля, у стойки администрации, Вы должны оплатить все счета за дополнительные напитки, мини-бар, сейф, телефонные переговоры и т.д., сдать ключ от номера. Обязательно проверьте, не забыли ли Вы взять вещи из Вашего сейфа, паспорт и авиабилет!

Контактные телефоны наших представителей в Израиле:

Эйлат



Владимир

+ 972-52-805-55-74


Елена

+ 972-52-393-90-60

Мертвое море


Лариса

+ 972-52-650-99-90


Светлана

+ 972-54-482-68-04

Все регионы (кроме Эйлата и Мертвого моря)

Галина

+972-54-7687362
Святая Земля Израиля

Израиль – это та страна, которую стоит посетить хотя бы раз в жизни, вне зависимости от того, с какими целями это происходит. В данном случае подойдет выражение – аппетит приходит во время еды: попав впервые в Израиль, вы почувствуете, как интересна, многогранна и неповторима эта страна. 

Каждая экскурсия добавит свой колорит в ваши исторические познания, каждый миг станет для вас незабываемым. Вы, сами того не желая, станете негласным послом этой удивительной страны, и, скорее всего, вы еще не однажды захотите туда вернуться. 

Исходя из индивидуальных предпочтений, мы помогаем каждому достичь своей цели, предлагая туры в Израиль на любой вкус. На ваш выбор предлагается присоединение к экскурсионной группе или самостоятельное путешествие по стране. В сопровождении русскоговорящих гидов вы познакомитесь с достопримечательностями и сможете коснуться истории, уходящей вглубь веков – к истокам зарождения эпох и культур на нашей планете. Специфика и огромный плюс в путешествии по Израилю в том, что переводчики чаще всего будут вам не нужны, так как в стране русский язык очень распространен, а круглосуточная туристическая служба поддержки, работающая в Израиле, поможет вам решить текущие вопросы.

Израиль – море возможностей, мор я впечатлений!

Столица. Иерусалим.

Географическая справка. Государство – на юго-западе Азии, на восточном побережье Средиземного моря. На севере граничит с Ливаном, на северо-востоке – с Сирией, на востоке – с Иорданией, на юго-западе – с Египтом. Страну условно можно разделить на пять топографических зон: высоты Галилеи, Израильская долина, Иудейские и Самарийские холмы, прибрежные равнины и пустыня Негев. В зоне высот Галилеи находится высочайшая точка Израиля – гора Мерон (1208 м), и Галилейское море – пресное озеро Кинерет (Тивериадское озеро). Главная река Израиля – Иордан (одна из крупнейших рек Ближнего Востока); она берет начало на горе Хермон на ливано-сирийской границе, протекает через Тивериадское озеро и впадает в Мертвое море (крупнейшее и уникальное соленое озеро, расположенное в самой глубокой на планете наземной впадине с абсолютной отметкой 395 м ниже уровня моря). Мертвое море расположено в самом низком месте планеты. Это самый соленый водоем в мире. Здесь проложены маршруты увлекательных экскурсий: путешествия на джипах и верблюдах по бескрайним просторам Иудейской пустыни, с открывающимися видами на синие воды и белоснежные берега Мертвого моря.

Дорога на автомобиле от северной границы (Рош ха-Никра) до южной (знаменитый курорт Эйлат на Красном море) занимает всего 6 – 7 часов, а с запада на восток – менее 2-х часов.

Климат

Климат Израиля субтропический, дожди идут в основном в зимние месяцы, лето – солнечное и знойное. Несмотря на небольшие размеры страны, в ней имеются зоны умеренно жаркого и сравнительно влажного климата (Верхняя Галилея, массив Кармель), жаркого и влажного (Приморская равнина и Центральное нагорье), засушливого (Иорданская долина и плоскогорье Негева) и районы с климатом пустыни (Мертвое море, впадина Арава, возвышенность Паран). В Израиле с апреля по октябрь включительно стоят летние жаркие дни, в июне-августе очень жарко, особенно на юге. С ноября по март снег в Израиле выпадает крайне редко. В январе часто идут дожди. Зимой вслед за дождем тут же появляется солнце. В Эйлате «лето продолжается» и в зимние месяцы. Особенно хорошо приехать сюда в апреле и мае, когда стоит по-весеннему приятная погода, все цветет, яркое солнце уже позволяет купаться в Красном море, а отели еще не забиты туристами.

Язык
Государственные языки – иврит и арабский. Иврит, на котором не говорили 1700 лет - единственный мертвый язык в мировой истории, снова ставший разговорным. Очень широко распространен русский язык, а также английский, испанский, немецкий, французский, польский, идиш. 

Религия
Наиболее сильное влияние имеет в Израиле иудаизм, жизнь многих израильтян строго регламентирована религиозными традициями. Довольно много в стране исповедующих ислам. Помимо иудаизма и ислама, в Израиле сосуществуют много христианский направлений. Кроме того, здесь центр одного из самых молодых религиозных течений – Бахаизма (центр которой находится в Хайфе).

Национальные особенности

Гостиницы в Израиле делятся на 4 категории: Е (экономические) – соответствует европейскому 2* стандарту; Т (туристические) – 3*; А (первый класс) – 4*; D (deluxe) – 5*. Стоимость проживания в гостиницах значительно повышается во время религиозных праздников. Суббота – день отдыха. Она наступает в пятницу на закате и завершается на другой день после заката солнца. Так же наступают все национальные праздники. По субботам и праздникам весь общественный транспорт (кроме такси) прекращает свою работу.

По еврейским религиозным законам свинину, крольчатину и морепродукты есть нельзя. Крепких напитков израильтяне употребляют мало, в основном – вино.

Праздники

Все еврейские праздники являются в Израиле нерабочими днями. Даты большинства мусульманских и еврейских праздников из года в год сдвигаются. Точные даты религиозных праздников можно установить только для ограниченного промежутка времени.

Три важнейших еврейских празд-ника отмечаются осенью: Рош ха-Шана,
еврейский новогодний праздник, Йом Кипур – самый значительный еврейский праздник (Судный день), через 5 дней после него наступает Суккот, 7-дневный праздник урожая. В ноябре-декабре в течение недели отмечают Хануку, праздник свечей, посвященный вторичному освящению Иерусалимского храма. Исходу евреев из Египта посвящен праздник Песах, отмечается в середине весны. Йом Ацмаут (апрель – май) – День Независимости, следом за ним – праздник Шавуот, посвященный дарованию Торы еврейскому народу на горе Синай.

Таможенный контроль

Беспошлинно в качестве подарков в Израиль разрешено ввозить товаров на сумму до $200. К категории подарков не относятся: телевизоры, фотоаппараты, видеокамеры, ПК и другая аппаратура, сигареты (в блоках), алкогольные напитки и косметика, если их количество превышает определённую норму (1 блок сигарет, 2 литра вина, 1 литр крепких напитков, 250 гр. косметических средств). Для вывоза антиквариата требуется соглашение из местного управления культуры. Туристы, не ввозящие в Израиль товары, которые необходимо предъявить таможенному управлению, могут пройти через «зеленый» коридор.

Валюта

Национальная денежная единица – новый шекель (NIS), равный 100 агорот. Ввоз валюты в страну не ограничен. Иностранную валюту можно обменять в аэропорту, в гостиницах, в банках, в обменных пунктах – Change Point (самые лучшие курсы и в основном без комиссий), на почте. Принимаются все основные виды международных кредитных карточек: American Express, Diners Club, Visa, Mastercard / Eurocard.

Время
Отстает от Московского на 1 час.

Чаевые

В Израиле принято давать чаевые – 10% от стоимости обслуживания, экскурсоводу – $3, таксисту – $2, обслуживающему персоналу в гостинице – $1.

Напряжение в сети

Номинальное сетевое напряжение составляет 220 V, розетки трехконтактные, адаптер, как правило, можно получить в гостинице.

Телефон. Интернет.

Экстренные телефоны.
В Израиле позвонить за границу можно с любого телефона, в том числе с уличных телефонов автоматов, которые работают по магнитным карточкам, их можно приобрести в почтовых отделениях и киосках. В маленьких магазинах есть телефоны автоматы, работающие по монетам. Тариф поминутный, льготный тариф действует с 20.00 до 08.00. У различных телефонных компаний тарифы отличаются и иногда достаточно сильно, поэтому стоит предварительно ознакомиться с расценками. Звонок из отеля значительно дороже, чем с уличного телефона автомата. Если вам нужно переговорить по междугородной связи на территории Израиля, коды городов следующие:

Иерусалим – 02;

Тель-Авив и Яффо – 03;

Хайфа-Акко, Галилея, 

Голанские высоты и Назарет – 04;

побережье южнее Тель-Авива, 

Эйлат и район пустыни Негев – 08;

побережье севернее Тель-Авива – 09

Экстренные телефоны: 
полиция – 100; 

скорая помощь – 101; 

пожарная служба – 102;

городская справочная – 106; 

туристская полиция 

в Иерусалиме – 539-12-54; 

Бюро информации для туристов 

в Иерусалиме: 

площадь Сафра: 625-88-44, 629-60-41; 

Яффские ворота: 628-03-82;

Христианский центр 

информации: 627-26-92.

Страховка и здоровье

Израиль – современная развитая страна, уровень здравоохранения и гигиены в которой соответствуют западным стандартам. От гостей страны не требуется делать прививки перед приездом в Израиль. 

Если у Вас есть срочные медицинские проблемы, Вы можете обратиться или в скорую помощь, или в приемное отделение любой израильской больницы – они работают круглосуточно. Стоматологическая помощь оказывается только частными врачами. Их телефоны можно найти в справочной книге «Золотые страницы» (эта книга имеется и на русском языке). Лекарства можно приобрести в аптеках. Обычные антибиотики можно купить без рецепта. Существуют дежурные аптеки, работающие круглосуточно.

Безопасность 

и правила поведения

При входе в большой торговый центр или другие места скопления людей Вас могут попросить открыть сумку, что может показаться нетактичным. Проверяют только наличие подозрительных предметов. В аэропорту, перед вылетом, контроль очень строгий, правда, обходительный. Рекомендуется воспринимать это как заботу о Вашей безопасности. Не рекомендуется пребывание на контролируемых территориях, а также в арабских кварталах, особенно в ночное время. Не используйте для питья водопроводную воду. В кварталах ортодоксальных евреев мужчины не должны появляться без шляпы, а женщины без платка на голове, плечи должны быть закрыты. Суббота – праздник для религиозных евреев, поэтому курение и другие нескромные действия в их среде могут быть восприняты как оскорбление. Рекомендуется бережно относиться к традициям, верованиям и предметам религиозных культов Израиля.

При утере своего паспорта или возникновении других чрезвычайных обстоятельств необходимо обратится в Консульский отдел Посольства России в Тель-Авиве.

КПП
Обратите внимание на то, что находясь в Израиле можно посетить Иорданию и Египет и невозможно - Сирию и Ливан (вследствие отсутствия дипломатических отношений между Израилем и данными странами.

Иерусалим, или что стоит 

обязательно посетить 

Иерусалим, Вифлеем, Назарет, а может Хайфа или Тель Авив? Мертвое, Красное или Средиземное море, а может все сразу? Акко, Кейсария или крепость Массада? В Израиле так много всего интересного, того, что стоит увидеть и ради чего стоит вернуться. Но самый вероятный ответ на вопрос – что посетить в Израиле, с которым согласятся все – это, конечно же, Иерусалим. 

Сложно себе представить эту прекрасную страну без этого города. Иерусалим – это сердце Израиля. Город, о котором мы слышим с детства, город который мечтаем посетить. Город, в который невозможно не вернуться снова и снова. Та энергия, которую получает каждый из нас, посещая его в первый или в сотый раз, неповторима и неописуема. Вне зависимости от вашего вероисповедания, даже если вы атеист – это город обязательного посещения, 
город который запомнится вам навсегда.

Количество разнообразных маршрутов по Иерусалиму отмечено даже журналом National Geographic как максимально возможное в одном городе мира – 80 (!). Это и неудивительно для города, который начал свою историю в 1004 году до нашей эры, который разрушался и отстраивался вновь, который боролся, но не сдавался. Город, в который стремились все важнейшие народы и империи – в Вечный Город Давида, в Иерусалим.

Наш совет как для первой, так и для второй поездки, с любыми целями и сроком пребывания – не забудьте посетить этот город, и он навсегда останется в вас и в ваших сердцах. 

Перемещение по Израилю 

По своей территории Израиль занимает далеко не первое место в мире. Это очень маленькая страна, площадь которой примерно как половина Московской области. Почти две трети площади страны занимает пустыня Негев, это южная часть страны. Интересные, с точки зрения туризма, места расположены на севере и в центре страны. Для туров по Израилю не нужно использовать внутренние авиаперелёты, а целесообразнее воспользоваться наземным транспортом, который за считанные часы доставит вас к желаемой достопримечательности.

Самым распространенным видом транспорта в Израиле является автобус. Удобные, комфортабельные, оснащенные кондиционерами автобусы, позволяют путешествовать по всей стране. Билеты приобретаются непосредственно у водителя по вполне доступной цене. В субботу и в дни еврейских праздников автобусные компании не работают (кроме города Хайфы). Маршрутные такси курсируют по основным линиям как внутри городов, так и между ними. Тариф обычно не превышает автобусный. Такси (удобно и дешево) можно вызвать по телефону или остановить на улице. Существуют два тарифа: дневной и ночной (с 21.00 до 5.30 с 25% надбавкой). Во всех городских такси установлены счетчики, включение которых обязательно. В городах Израиля много пунктов проката автомобилей.

Важный транспортный узел Израиля – Тель Авив. Он сообщается со всеми уголками страны, в том числе и с Эйлатом, по земле и по воздуху. Также довольно большими транспортными узлами являются столица Израиля – Иерусалим и «северная столица» – город Хайфа. 

Главные воздушные ворота Израиля – Ben Gurion Airport в Тель Авиве, но если быть пунктуальными, то аэропорт находится ближе всего к городу Лод, правда в народе главный аэропорт страны называют «Тель Авивом». Он включает в себя три терминала, обслуживает практически все внутренние и международные рейсы и является одним из самых загруженных аэропортов Ближнего Востока. По оценкам авиапассажиров аэропорт признан лучшим аэропортом в регионе уже третий год подряд.

Внутренние авиаперелёты осуществляются национальными перевозчиками – Israir, Arkia и El Al. Практически все рейсы по маршруту Тель Авив – Эйлат – Тель Авив осуществляются из внутреннего аэропорта Тель Авива, который называется Сде Дов, во внутренний аэропорт Эйлата.

Тель Авив также является ключевым центром в сети израильских железных дорог, в нем расположены четыре крупные железнодорожные станции. Парк пригородных поездов в Израиле оснащен современными комфортабельными составами. Первый вагон состава – места с предварительной резервацией посадочных кресел, но и в этом вагоне иногда может не быть свободного кресла. 

Часы-пик на общественном межгородском транспорте – воскресенье утром и с четверга вечером до обеда пятницы (во всех направлениях). 

Общая информация 

об отелях Израиля 

При проживании в отелях Израиля вы должны иметь в виду, что время въезда в гостиницы (CHECK IN TIME), как правило, – 14.00 (в Эйлате и на Мертвом море – 15.00), а время выезда из гостиниц (CHECK OUT TIME) – 12.00 (в Эйлате и на Мертвом море – 11.00). В субботу и в дни еврейских праздников во всех отелях Израиля поздний CHECK IN (как правило – 18.00) и поздний CHECK OUT (как правило – 16.00).

Цены на отели не включают: пользование мини-баром, прохладительные и алкогольные напитки во время ужина, телефонные разговоры, прачечную, заказ напитков в номер ( room service).

Некоторые гостиницы Израиля взимают дополнительную плату за использование тренажерного зала, массаж, специальные бассейны, ночные клубы и т.д. 

Виза
С 20.09.2008 все граждане РФ, в том числе несовершеннолетние, владеющие общегражданским загранпаспортом, могут, не оформляя виз, однократно или многократно въезжать и выезжать в Израиль. 

Обязательное требование: общегражданский загранпаспорт должен быть действителен не менее шести месяцев на момент въезда в Израиль. 

Регистрация на авиарейсы в аэропорту начинается за 3 часа до времени вылета самолета, указанного в Вашем авиабилете.

Рекомендуем Вам заранее проверить срок действия общегражданского загранпаспорта, а также иметь при себе: авиабилет с датами въезда и выезда; полис медицинского страхования – на оказание услуг за рубежом; ваучер туроператора – подтверждение о бронировании гостиницы (если цель поездки – туризм); письмо из медицинского учреждения (если цель поездки – лечение); документы, подтверждающие платежеспособность – наличные или кредитная карта. Для посещения израильских родственников, друзей или организаций – приглашение. 

Дети до 18 лет, путешествующие с близкими родственниками или знакомыми, должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

По всем возникающим у Вас вопросам – Вы можете обратиться к нашим представителям!

Кухня
Национальная кухня Израиля очень разнообразна. Большинство гостиниц предлагает шведский стол с большим выбором салатов, сыров, рыбы, оливок, творога, яиц. Если быть точными, то стоит разделить израильскую кухню и еврейскую кухню. Израильская кухня очень похожа на кухни Ближнего Востока, а вот Еврейская уникальна для Израиля, и как раз о ней мы и поговорим.

Местные жители питаются в основном кошерной пищей, то есть продуктами, соответствующими еврейским законам питания. Запрещены к употреблению в пищу свинина, омары, кальмары, креветки и крабы. Молочные и мясные продукты ни в коем случае не должны смешиваться, некоторые рестораны даже делятся на мясные и молочные.

На первое в Израиле подают разнообразные бульоны и домашнюю лапшу. Самыми популярными мясными блюдами являются жаркое «меорав иерушалми» из четырех видов мяса, мясо по-еврейски, а также всевозможные котлеты. Из морепродуктов стоит попробовать фаршированную рыбу, приготовленную на гриле, или маринованный тунец. 

В еврейской кухне очень распространены овощные блюда – винегрет, оладьи «латкес», картофельные драники «бульбелаткес», пюре из желтого гороха, лука, приправ и чеснока «хумус» и жареные в масле горохово-фасолевые шарики «фалафель». Трапезу заканчивают чаем или черным 
кофе, к которому подают сладкие блинчики с начинкой, пирожки с маком «хоменташ» и пряники с миндалем «лэках».

Для сладкоежек Израиль истиный рай: кого не волнует вес, вернется домой с лишними килограммами, потому что на каждом шагу его подстерегают соблазны: ореховый торт пахлава (Baklawa), ореховое печенье из разных сортов орехов (Konafa), карамельный пудинг (Malabi), засахаренные 
фрукты.

Где покушать?

Правильный ответ на этот вопрос будет зависеть от вашего местонахождения в Израиле и, конечно, от вашего бюджета. В любом случае все рестораны очень трепетно относятся к качеству продуктов и их разнооб-
разию. Обратите внимание на то, что многие рестораны имеют сертификат кашрута, это дополнительный аргумент для их посещения, они отличаются более высокими требованиями к качеству  продукции, но разнообразие блюд здесь немного ограничено религиозными аспектами кухни.

Заказывайте стандартные порции, или даже одну на двоих. Лучше дозаказать, понравившееся блюдо потом. Если же все-таки вы что-то оставили на тарелке, попросите взять блюдо с собой. Этим вы никого не удивите – так принято в Израиле.

Ужинать в отеле, особенно в 5* не всегда дешево, а иной раз даже накладно. Не стоит себя ограничивать кухней отеля, смело экспериментируйте, главное четко понимать, что вы заказали и сколько это стоит во время заказа у официанта. 

Чаевые принято оставлять в размере 10 процентов от стоимости счета. Иногда, их могут и включить в счет, но они не обязательны к оплате. Цены, указанные в меню, должны фигурировать в итоговом счете без каких-либо доплат.

Приятного аппетита!

Туристам на заметку – Общее

Что можно делать в Израиле, 
а чего следует избегать

1. Уважать страну, обычаи, традиции и население. 

Помните, что в Израиле Вы гости. Жителей этой страны довольно сложно поставить в тупик, они привыкают ко многим неординарным ситуациям с детства. Жители Израиля также очень терпимы, во всех отношениях, и особенно к туристам, но не забывайте – приключения находят практически всегда того, кто их упорно ищет.

2. Будьте бдительны во всем.

Не забывайте, что во время отдыха наше сознание и организм теряют свою обычную бдительность.

3. Принимайте солнечные ванны с умом. 

Солнце дарит нам неповторимый, и особенно желанный женщинами загар. Не стоит загорать любой ценой – самые безопасные часы для загара это до 11.00 утра, и после 16.00. Пользуйтесь также защитным кремом, он продается в любой аптеке, или супермаркете.

4. Пейте воду и надевайте головные уборы, чтобы уберечь себя от солнечного удара. 

В Израиле, особенно на побережье Средиземного моря, довольно высокая влажность, круглый год. Чтобы не почувствовать слабость или головную боль, не забывайте употреблять жидкость, желательно питьевую воду. Потребление алкоголя только ускорит потерю жидкости вашим организмом и не добавит позитива к самочувствию в жаркие дни. Во время экскурсионных дней не забывайте про дополнительную нагрузку на организм, и при малейшем недомогании обращайтесь к вашему гиду.

5. Пунктуальность – признак плохого тона в Израиле. 

Если дело не касается деловых встреч, будьте готовы к тому, что вторая сторона может опоздать. Правда надеяться, что ваш самолет, или 
поезд “поступят” аналогичным образом, не стоит – иначе вы рискуете остаться на Святой Земле ещё, как минимум, на несколько часов, что не совсем позитивно скажется на вашем бюджете.

6. В дополнении к предыдущему пункту, планируйте ваши расходы и не теряйте голову от разнообразия сувениров и других вещей. Отложите определенную сумму на всякий случай, или имейте её на банковском счете (при наличии кредитной карты). Если вы вылетаете из Тель-Авива, то, скорее всего, соблазн покупок будет преследовать вас практически до самолета, так как в аэропорту Бен Гуриона находится один из самых больших DUTY FREE в мире.

7. Законы лучше соблюдать. 

Даже незначительные, казалось бы, нарушения могут привести к серьёзным последствиям, а сфера влияния нашего Посольства далеко не безгранична.

8. Ни в коем случае не давайте должностным лицам взятки! Дело не в том, что подумают, что вы мало дали, а в том, что подумают, что вы угрожаете, безопасности страны, и последствия будут гораздо серьезнее любого штрафа, или даже задержания полицией.

9. Если вы задались целью попробовать как можно больше национальных блюд в Израиле, то обязательно уточните, что вы едите, и не противопоказано ли это вам. Понятие «острое» очень отличается от кухни к кухне, от ресторана к ресторану и т.д. Закажите сначала маленькую порцию, а уже потом, по мере вашего желания, более большую. Самое приятное, что в Израиле вы никогда не увидите сколько граммов весит то или иное в вашем заказе и что израильское «маленькое» это совсем не маленькое. В Израиле очень любят вкусно покушать, а главное много.

10. В Израиле очень рано темнеет, особенно зимой, но это не говорит о том, что все рано закрывается, так что планируйте свой 
день правильно, для вашего же удобства.
Медицина и лечение 

в Израиле

Израильская медицина по праву занимает одно из ведущих мест в мире по качеству и уровню медицинского обслуживания. 

Высокую репутацию медицина Израиля заслужила благодаря превосходным, всемирно известным специалистам, великолепному оснащению клиник и госпиталей, позволяющему использовать все самые современные разработки в области диагностики, делать уникальные операции и осуществлять эффективное лечение на самом современном уровне. 

При выборе Израиля в качестве страны, где вы хотели бы получить медицинскую помощь, следует обратить внимание на относительно низкие, по сравнению с США, Швейцарией и Германией, цены, а также отсутствие языкового барьера при общении с медицинским персоналом. 

Заболевания (патологии), 

рекомендованные 
к лечению на Мертвом море 

Заболевания кожи 

Псориаз (кроме генерализованно-

пустулезной формы) 

Парапсориаз 

Нейродермит (атопический дерматит) 

Экзема 

Микоз 

Склеродермия в начальной стадии 

Красный плоский лишай 

Акне 

Себорея 

Витилиго 

Хроническое рожистое воспаление 

(в стадии ремиссии) 

Заболевания суставов / позвоночника 

Псориатический артрит 

(неактивная фаза) 

Полиартриты ревматоидной 

этиологии (неактивная фаза) 

Артрозы 

Остеохондроз 

Межпозвонковые грыжи 

Болезнь Бехтерева 

Сколиоз 

Последствия спортивных травм

Заболевания бронхо-легочной 

системы 

Хронический бронхит 

Бронхиальная астма 

Хроническая пневмония 

Аллергозы 

ЛОР-патологии 

Хронический синусит (гайморит) 

