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АРГЕНТИНА

Памятка для туристов
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Столица

Буэнос-Айрес.
Язык

Испанский. Также широко распространены английский и итальянский языки.
Население

Ок. 40 млн. чел.
Государственный строй

Президентская республика
Территория

2 766 890 км²
Время:

Отстает от московского на 7 часов.
Религия

Католицизм
Самая высокая точка

Аконкагуа (6962 м).
ВНИМАНИЕ! Заблаговременно проверяйте полетные данные на вылет,

указанные в Вашем билете. Это очень важно!
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В аэропорту
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Виза

Для граждан России  в Аргентину  предусмотрен безвизовый въезд. Гражданам Казахстана  и Белоруссии получение туристической или транзитной визы для посещения Аргентины необходимо. Список документов уточнять при бронировании тура.
Для остальных граждан СНГ виза оформляется при наличии у туриста регистрации в РФ от полугода и справки, подтверждающей наличие работы в РФ (указать должность и заработную плату). Документы на визу подаются ЛИЧНО туристами. Список документов уточнять при бронировании тура.
Встреча в аэропорту

С табличкой с названием принимающей компании (указана в ваучере)  в зале прилета после прохождения всех пограничных формальностей. Представителю с табличкой необходимо передать ваучер #1 на трансфер. В ваучере указан контактный телефон и имя ответственного лица принимающей стороны, куда Вы всегда можете обратиться.
Таможня

В Аргентину беспошлинно  можно ввезти : сувениров и подарков на сумму не более 300$, 200 шт. сигарет или 25 шт. сигар , до 5 кг консервированных продуктов питания , 2 л спиртных напитков 

При ввозе вышеуказанных товаров, превышающих допустимое количество, взимается пошлина в размере 50% от их стоимости. Запрещен ввоз неконсервированных продуктов питания, токсичных или наркотических веществ, сигарет и алкоголя, произведенных в Бразилии. Требуется специальное разрешение для провоза оружия, а также предметов, представляющих собой историческую, художественную и археологическую ценность.

Аэропортовые сборы

Аэропортовые сборы оплачиваются перед посадкой на каждый рейс; сбор для внутренних перелетов - 6 USD, сбор для международных перелетов - 18 USD (сборы могут меняться). 
Багаж
Нормы бесплатного провоза багажа у разных авиакомпаний могут различаться. Просьба уточнять правила провоза багажа у авиакомпании, рейсом которой осуществляется Ваш перелет.

Багаж туристы получают в конечном пункте путешествия, что зафиксировано в багажной квитанции, которая вклеивается в билет во время регистрации на рейс. 
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Деньги
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Валюта

Аргентинский песо. Валюту можно обменять во всех банках и крупных торговых центрах, гостиницах и в специализированных обменных пунктах. При обмене валюты всегда необходимо иметь удостоверение личности (лучше - паспорт). В большинстве банков и пунктов обмена используется система билетов - вместо стояния в очереди получается билет с номером и далее просто ожидается подхода очереди. Данная процедура занимает довольно много времени.

В крупных торговых точках, АЗС, гостиницах и ресторанах столицы к оплате принимаются кредитные карты American Express, Visa, Master Card и Eurocard. Дорожные чеки можно обменять в банках или в обменных пунктах (обычно здесь более выгодный курс). Чтобы избежать дополнительных расходов на обмен, рекомендуется брать с собой дорожные чеки в долларах США. В провинции использование безналичных платежных средств проблематично.

Чаевые

В Аргентине принято давать чаевые так же, как и во всех странах Латинской Америки. Как правило, они составляют 5-10 % от счета за обслуживание.
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Часы работы
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Банки в Аргентине работают с понедельника по пятницу с 10:00 до 15:00. Магазины открыты с 9:00 до 19:00, иногда с перерывом с 13:00 до 16:00. Все правительственные учреждения и банки закрыты в праздничные дни.
В крупных городах страны большинство магазинов открыто с 9.00 до 22.00. В субботу и предпраздничные дни магазины работают до 13.00. Уличные кафе и пиццерии открыты большую часть дня. Рестораны Аргентины работают с 12.00 и до последнего посетителя.
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Покупки
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Аргентина славится изделиями из кожи: жакетами, пальто, ремнями, сумками, перчатками, обувью и др. Также здесь можно приобрести качественные изделия из трикотажа, шерсти ламы и альпака, ковры ручной вязки с разноцветными индейскими мотивами, ювелирные изделия с использованием местных камней: зеленого оникса и родохрозита (розы инков). Наиболее популярные для покупок улицы – Florida и авенида Santa Fe. Дорогие эксклюзивные бутики расположены в самом престижном районе города Реколета. На авеню Alvear, Quintana, Ayacucho находятся роскошные антикварные магазины. Качественным текстилем славится район Once. Знаменитый ювелирный магазин «Stern» занимает вестибюль отеля Sheraton.
Обязательно стоит увезти с собой знаменитое аргентинское вино. Аргентина славится красными винами из винограда Мальбек, а так же Каберне Совиньон и Шираз. Лучшие вина изготавливают в Андах районе г. Мендоса, Валье де Уко и Сан Хуан. Вина, изготовленные в Патагонии, отличаются терпкостью. Белые и розовые вина особенно хороши сортов Торронтес и Шаблис из г. Сальта.
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Климат
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Климат Аргентины варьируется от субтропического на севере до субантарктического на юге, однако над большей частью страны властвует умеренный климат. Для северных районов характерно жаркое, влажное лето и сухие зимы. Южные регионы страны отличаются теплым летом и холодными снежными зимами, особенно в горных областях. Над равнинами Патагонии дуют холодные ветра. Среднегодовые температуры воздуха колеблются от +24°С на севере до +5°С на юге.
Лучшее время для посещения

Природное разнообразие и географическая протяженность Аргентины позволяют туристам хорошо отдохнуть в любое время года. Городские достопримечательности Буэнос-Айреса великолепны круглый год. Путешествовать в Патагонию, например, в места, подобные леднику Перито-Морено, лучше с декабря по февраль, посещать водопады Игуасу в субтропической провинции Мисионес  с июля по ноябрь, когда нежарко и не влажно. С середины июня до конца сентября можно кататься на лыжах.
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Праздники и фестивали

1 января - Новый Год 

Март/апрель - Пасха

1 мая - День труда 

25 мая - Годовщина Первого независимого Правительства 

10 июня - День утверждения суверенитета Мальвинских (Фолклендских) островов, Антарктического сектора и Южных Атлантических островов 

20 июня - День Флага 

9 июля - День Независимости 

17 августа - Годовщина смерти генерала Сан-Мартина 

12 октября - День Рассы. В честь местных и заселявших Аргентину народов 

8 декабря - День чистого понимания 

25 декабря – Рождество

Январь - концерты, кинопремьеры и шоу с участием национальных и мировых звезд в Мар-дель-Плате, Фестиваль Фольклора в Коскине (Кордоба).

Февраль-март - Карнавал в северо-западном регионе. Карнавал длится несколько дней. 

Март - Праздник культур в Кордобе, Кинофестиваль в Мар-дель-Плате с участием мировых звезд.

конец весны - начало лета - трехдневный Праздник сбора винограда с большим гала-концертом в Мендосе.

Июль - Праздник шоколада «Альпенмильх» в Вилья-Хенераль-Бельграно (провинция Кордоба) с музыкой и танцами.

Октябрь - Праздник пива в Вилья-Хенераль-Бельграно. 

Ноябрь - Фестиваль гаучо в Сан-Антонио-де-Ареко, провинция Буэнос-Айрес.

Размещение в отелях

Как и во многих отелях по всему миру время прибытия в отель обычно установлено между 13:00 и 15:00 часами, время выписки из отеля в 12:00 часов. Рекомендуем придерживаться этого расписания, расплачиваясь и возвращая ключи по возможности заранее. 

Чтобы избежать случайных неприятностей, пожалуйста, сохраняйте все ценные вещи, паспорт и другие дорожные документы в сейфе отеля, в котором вы размещаетесь. В некоторых отелях требуют дополнительную оплату за эту услугу. Пожалуйста, уточните это по прибытию в отель.

Взять с собой

В зависимости от места и сезона отдыха рекомендуем взять с собой пляжную одежду, головной убор от солнца, солнечные очки, средства от загара и насекомых, свитер или легкую куртку, удобную обувь, вечернее платье/костюм для посещения театров и кабаре, фото, видеокамеру
Для посещения ледников рекомендуем обязательно взять теплые вещи (куртка, носки, шапка, перчатки).

Электрическое напряжение

Напряжение в сети составляет 220V, частота тока — 50Hz. Розетки в старых зданиях обычно круглые, с двумя разъемами, в некоторых новых зданиях используется "плоская" розетка с тремя контактами. Рекомендуем взять с собой адаптер.
Транспорт 

Общественный транспорт (метро, автобусы, пригородные поезда, такси).

Такси

По количеству такси Буэнос-Айрес занимает одно из первых мест в мире. Стоимость проезда - $4,16/км + $4,16 посадка. Есть и частный вызов – ремис (remis). Автобусы - цена проезда от $1,10 до $1,80 в зависимости от продолжительности маршрута. Метро - $1,10. Такси в Аргентине довольно распространены и доступны по цене, но отличаются цветом в каждом городе. В Буэнос-Айресе, например, — чёрно-жёлтые. Попадаются такси по вызову или так называемые «радио-такси». Бывают свободные такси remis, они похожи на такси по вызову, но разнообразно оформлены с точки зрения дизайна. Плата в них обговаривается заранее (лично или через центр, называемый Remiseria), хотя довольно часто тариф фиксированный и не регулируется (в отличие от такси) государством
Аренда автомобилей 

Для аренды автомобиля вам необходимо быть старше 21 года и иметь международные водительские права с водительским стажем не менее двух лет.


Здоровье/рекомендации

В Аргентине требуется сертификат прививки от желтой лихорадки при перелете в/из Перу из следующих провинций: Сальта, Жужуй, Коррьентес, Формоса, Мисьонес, Чако.
Страховка

Помните, что в случае обращения в медицинское учреждение, либо к врачу в отеле, необходимо сразу же позвонить по одному из телефонов, указанных в Вашем страховом полисе, предупредить страховую компанию о том, что Вы пользуетесь медицинскими услугами. Если Ваше заболевание относится к страховым случаям (см. правила страхования), Вам будут компенсированы затраты в соответствии с оплаченными Вами счетами. Все счета, документы и чеки  необходимо сохранять. Просим Вас также учитывать, что ни одна страховая компания не покрывает затраты на лечение болезней, вызванных алкогольным отравлением

Безопасность
Ситуация с безопасностью в стране достаточно спокойная. В столице и других крупных городах существует риск столкнуться с мошенничеством (особенно часто это встречается при обмене валюты) или мелкое воровство, в сельских же районах страны кражи или обман гостя немыслимы с точки зрения морали. На улицах много людей, особенно молодежи, предлагающих покараулить машину, что-то принести или присмотреть за вещами, но доверять таким "помощникам" не стоит.

Не рекомендуется в одиночку покидать пределы туристических центров (особенно в вечернее время) и посещать некоторые жилые кварталы (разделение на "богатые" и "бедные" районы здесь соблюдается очень четко) или садиться в машины, не имеющие знаков официального такси.

Рекомендуется соблюдать правила элементарной безопасности: не носить с собой большой суммы денег и украшения, не демонстрировать дорогую фото- и видеоаппаратуру, не оставлять вещи на бордюрах или скамейках и так далее.

В октябре 2006 года в стране введен в действие антитабачный закон, согласно которому курение в общественных местах запрещено, при этом в ресторанах, барах и ночных клубах курить можно только в специальных, изолированных от некурящих клиентов помещениях, площадь которых не должна быть менее 100 кв.м.

Кухня

Аргентина славится блюдами из говядины. Типичный аргентинский обед включает пирожки с мясом, начинка которых может меняться в зависимости от региона, свиные кровяные сардельки, потроха. Аргентинские повара готовят блюда, способные удовлетворить любого гурмана: креветки по-римски, "острые" устрицы, "горчичный" цыпленок (а также цыплята на пару, с шампиньонами, с паприкой, с миндалем, с зеленью, замоченные в пиве), бараньи ребрышки, пинчос или чурраско (местный шашлык), холодный суп гаспачо из тертых помидоров и огурцов, шампиньоны в кипящем вине и т.д. Аргентина является одним из ведущих производителей вина - и оно здесь действительно удивительно вкусное.

Телефонная связь

Международные телефоны-автоматы обозначены буквами «ddi». На Avenida Corrientes 705 действует круглосуточное отделение связи.
Код Аргентины: 54

Звонить в Россию

Надо набрать: 00 (выход на международную связь) + код России 7 + код города + номер телефона.

 Звонить в Аргентину:

- телефоны и факсы: 54 + код города + номер телефона (8 номеров)

- Сотовие: 54 + 9 + 11 + номер телефона (8 номеров)

Полезные телефоны

Справочная: 110

Департамент туристической безопасности: 4302 7816

Скорая помощь и полиция: 101

Пожарная служба: 107
Посольство России в АРГЕНТИНЕ, Буэнос-Айрес

 Адрес: Rodríguez Peña 1741, 1021 Capital Federal, República Argentina

Телефон: (8-10-541) 4813-1552, 4813-8039 

Факс: (8-10-541) 4815-6293 

E-mail: embrusia@arnet.com.ar

Web: http://www.argentina.mid.ru/

Счастливого путешествия!
