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МАЛАЙЗИЯ
«МАГИЯ ПРИТЯЖЕНИЯ»
СИНГАПУР + БИНТАН + КУАЛА ЛУМПУР
Продолжительность тура 10 дней/ 9 ночей.
Бронирование программы возможно в период с 01.06.14 по 20.12.14 

Copthorne King’s  Singapore 4* (Superior Room) - 2 ночи
Nirwana Gardens Bintan Indonesia 4* (Superior Room) – 5 ночей
Отель в Куала Лумпуре Renaissance  4* (Superior Room) – 2 ночи
Программа действует от 1-х человека. 
	День 
1 

	СИНГАПУР
Прибытие в аэропорт Сингапура, встреча с русским гидом в зале прилета, далее трансфер в отель Copthorne King’s 4*. Трансфер до отеля займет 25 минут, по дороге Вы узнаете, что Ваш отель расположен на набережной Кларки - это самый популярный ночной район Сингапура. В старинных домах – магазинах (бывших портовых складах) и в навеки  пришвартованных у берега реки Сингапур китайских джонках, теперь находятся рестораны, кафе, бары и ночные клубы.

    По прибытию в отель пройдёт заселение в номера, Вас ознакомят с программой тура, на время пребывания в Сингапуре. После завершения встречи с гидом, Вы сможете прогуляться по набережной, позагорать у бассейна или просто отдохнуть в комфортных номерах.
Ночь в Сингапуре.

	День 2 
 
	СИНГАПУР
Завтрак в отеле. В 10:00 встреча с гидом в лобби отеля и отправление на ознакомительную поездку по городу в которой Вы увидите, как историческую колониальную часть Сингапура, так и суперсовременные небоскребы и кварталы с маленькими китайскими домиками, зайдя в которые кажется, что время остановилось. А так же известные этнические кварталы — Чайна Таун (китайский), маленькая Индия (индийский), Арабская улица (арабский) и Голландская Деревня – любимое место евроазиатов с бесчисленным количеством баров и ресторанов. Попробуете коктейль Singapore Sling в известном Long Bar при отелe Raffles Hotel Singapore. Считается что «Если ты не попробовал этот коктейль – ты не был в Сингапуре!»   

Прогуляетесь по набережной реки Сингапур, посетите историческое здание The Fullerton, бросите монетку в фонтан богатств, сфотографируетесь с символом Сингапура - Мерлайон, в бухте Марина Бей, возле самого дорогого здания в мире! Увидите необычной формы театр Эспланад, похожий на тропический фрукт, именно он гостеприимно принимает тысячи зрителей и самые известные мюзиклы и театральные представления. Далее прогулка по самому значимому месту Ботанического Сада - Сад Орхидей Сингапура. Окончание экскурсии в отеле, либо на главной улице Сингапура – Орчард Роуд. Продолжительность тура 3,5 часа. По окончании свободное время. Возвращение в отель.
Ночь в Сингапуре.

	День 3

	СИНГАПУР - БИНТАН
На третий день, после завтрака в отеле, освобождение номеров и трансфер на морской причал. Трансфер будет предоставлен за 2,5 часа до начала времени отправления скоростного катера на остров Бинтан. Трансфер до причала займет 35 минут. По прибытию, Вам необходимо пройти к центральной стойке, для регистрации  пассажиров Emerald Class, предъявив электронные билеты и паспорт (с уже вклеенной индонезийской визой для граждан Казахстана). Здесь же сдача багажа (не более 20 кг. на человека). После получения посадочного талона и иммиграционной карточки для заполнения при прохождении таможенной зоны, проходим в зал отправления (Departure Hall). С левой стороны Вы сможете расположиться в уютном зале Lounge для пассажиров Emerald Class и выпить чашечку кофе. Для посадки на круиз до острова Бинтан Вас пригласит милая стюардесса и проводит до посадочного кресла, где Вам тут же предложат прохладительные напитки. Поездка займет всего 45 минут. Внимание, время в Индонезии мы переводим на 1 час назад.

По прибытию на остров Бинтан, Вам дадут право приоритета при прохождении таможенной границы, как прибывшим пассажирам Emerald Class. После прохождения таможенной зоны и получение багажа, Вас встретит представитель отеля, который будет ожидать Вас при выходе с табличкой Вашей фамилии. Трансфер до отеля Nirwana Gardens займет всего 35 минут. 

Заселение в отель пройдет под бой местного оркестра и танцы индонезийского ансамбля. Вас угостят прохладительным напитком и подадут влажное полотенце для рук и лица. После заселения, Вы сможете насладиться красотой территории отеля, прогуляться по пляжу или в садах, позагорать у бассейна или просто отдохнуть в номерах.
Ночь на острове Бинтан.

	День 4

	БИНТАН
Завтрак в отеле Nirwana Gardens. Свободный день. Рекомендуем взять урок «Стрельба из лука» (ARCHERY).* Это только на первый взгляд кажется легким занятием! Вас научат правильно держать лук в руках и выполнять упражнение с четким попаданием в «яблочко». Урок включает использование 20 стрел. Занятия проходят в 11:15, 13:30, 15:00 на специально оборудованном поле территории отеля. Предварительная запись в спортивно-развлекательном комплексе отеля (Centre Activities).
Ночь на острове Бинтан.

	День 5 – 7 
	БИНТАН
Завтрак в отеле Nirwana Gardens. Свободный день. Рекомендуем посетить «Шоу слонов + катание на слонах» (Elephant Show & Ride). Представление проходит ежедневно с 09:30 утра, а по пятницам и выходным дням еще и с 14:30 дополнительно! Необходима предварительная запись в спортивно-развлекательном комплексе отеля (Centre Activities).

Вы сможете выбрать  «Мангровый тур» (Mangrove Tour)*** или поход на гору Бинтан (Mountain Bintan Trek), а  так же катание на квадрациклах по экстримальным дорогам и тропам. А вечером отправиться в тур к Мигающим светлечкам (Fire Flies Tour). Необходима предварительная запись в спортивно-развлекательном комплексе отеля.  (Centre Activities).
Ночь в отеле на острове Бинтан.

	День 8

	БИНТАН – СИНГАПУР – КУАЛА ЛУМПУР
Завтрак в отеле Nirwana Gardens. Освобождение номеров и трансфер на морской причал. Трансфер будет подан за 2,5 часа до начала времени отправления скоростного катера. По прибытию на причал – регистация на рейс «Emerald Class» - сдача багажа – прохождение таможни – отправление в Сингапур. Внимание время переводим на 1 час вперед!

По прибытию в Сингапур и прохождение таможенной зоны, Вам необходимо предъявить визу повторно и заполнить иммиграционную карту. Трансфер отвезет Вас в аэропорт, для вылета в Куала Лумпур.

По прибытию в аэропорт Куала Лумпура Вас встретит русский гид с табличкой Вашей фамилией. Трансфер до отеля Renaissance в Куала Лумпуре займет 60 минут, по дороге до отеля Вы узнаете о городе, популярных ресторанах и известных торговых центрах. По прибытию в отель, стандартная процедура заселения. Свободное время.
Ночь в отеле в Куал аЛумпуре.

	День 9

	КУАЛА ЛУМПУР
После завтрака, в 10:00 Вас будет ожидать русский гид в лобби отеля, для ознакомительной поездки по городу и его окрестностям. Эта экскурсия является главной экскурсией, которая позволяет ознакомиться со всеми важными достопримечательностями: Площадь королевского дворца – символ Конституционной Монархии, Национальный монумент, Национальная мечеть, площадь Независимости, Арт-галлерея Куала Лумпура,  Китайский квартал «Чайнатаун» и Китайский Храм Богини Милосердия. Данная экскурсия также дает возможность полюбоваться на прекрасные образцы мавританского искусства, яркими представителями которого является дворец Султана Абдула Самада и Железнодорожный вокзал. В завершении экскурсии Вы сделаете остановку в специальном месте, где можно будет сфотографироваться на фоне знаменитых Башен Петронас, с полным их попаданием в ракурс. Экскурсия продлиться до 13:00.

Свободное время можно посвятить шопингу и покупкам сувениров и подарков, а вечером рекомендуем (за дополнительную плату) отправиться в самый известный ресторан города, на башню Menara***. Вращающаяся площадка ресторана покажет Вам город с высоты 282м. Ресторан «Atmosphere 360», расположенный там, позволит Вам насладиться богатым выбором местных и интернациональных блюд. Широкий выбор десертов и фруктов, удивит Вас своим разнообразием.
Возвращение в отель, ночь в Куала Лумпуре

	День 10

	КУАЛА ЛУМПУР
На десятый день, после завтрака в отеле, освобождение номеров и трансфер в аэропорт. Трансфер будет ожидать Вас за 3 часа до начала времени Вашего вылета.  Прибытие в международный аэропорт Куала Лумпура (KLIA). Регистрация на рейс.
Окончание тура. 


Стоимость тура за человека
при одноместном размещении (SNGL) – 2 986  у. е
при двухместном размещении (1/2 DBL) – 1 765  у. е
при трехместном размещении (1/3 TRPL) – 1 590  у. е
Доплата за ребенка при проживании с двумя взрослыми (с доп кроватью) –  1 357  у. е
Доплата за ребенка при проживании с двумя взрослыми (без доп кровати) –  826  у. е
В стоимость тура включено:

· Проживание в отеле Сингапура  Copthorne King’s 4* Superior Room на базе завтраков (2 ночи)

· Проживание в отеле Бинтан  Nirwana Gardens 4* Superior Room на базе завтраков (5 ночей)

· Проживание в отеле Куала Лумпура Renaissance 4* Superior Room на базе завтраков (2 ночи)
· Трансфер индивидуальный (Аэропорт Сингапура  – Copthorne King’s – Морской причал (Jetty) – Аэропорт Сингапура)

· Трансфер индивидуальный (Jetty Bintan  – Nirwana Gardens – Jetty Bintan)

· Трансфер индивидуальный (Аэропорт Куала Лумпур – Renaissance – Аэропорт Куала Лумпур)

· Внутренний авиаперелет (Куала Лумпур – Сингапур – Куала Лумпур)

· Билеты Emerald Class (Сингапур – Бинтан – Сингапур)
· Русский гид на встречу в аэропорту Сингапура до отеля Copthorne King’s
· Русский гид на встречу в аэропорту Куала Лумпура до отеля Renaissance East Wing
· Обзорная экскурсия в Сингапуре с русским гидом (индивидуальный тур) 3,5 часа

· Обзорная экскурсия в Куала Лумпуре с русским гидом (индивидуальный тур) 3 часа
· Виза в Сингапур
Дополнительно оплачивается:

· Доплата за трансфер для рейсов прилетающих / вылетающих в период 22:00 - 07:00

· * Стрельба из лука (ARCHERY) 
· **Шоу слонов  катание на слонах (Elephant Show & Ride) 
· ***Мангровый тур (Mangrove Tour) 
Максимальное размещение в номере: 2 взр + 2 реб или 3 взр

Документы для Сингапурской визы (срок изготовления 2 рабочих дня):
· Копия первой странички загранпаспорта 
· Фото на светлом фоне 3,5 х 4,5 мм.
Цены даны в условных единицах** за человека и действительны для новых заявок с момента опубликования на сайте.
*1 условная единица = 1 Доллар США. Оплата производится в рублях по внутреннему курсу компании, равному курсу ЦБ+2%, на день оплаты
Контакты для бронирования Реус Светлана: reus.s@ukrest.ru, Тел.: (495) 781-34-41, доб: 249.
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